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Előszó 
Köszöntöm a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskola 2015/2016-os évkönyvének minden 
kedves olvasóját. 

"Ha még oly szép is volt a múlt, 

S az emlék édes, mint a méz, 

…Áldott, aki előre néz." 

(Sík Sándor) 

Iskolánk immár 106 évet tudhat maga mögött, ám az állandóság és 
stabilitás mellett mindig is előrenézett. Haladunk a korral. A változás 
előrelendít, újat hoz, hiszen ha bezárul egy ajtó, kinyílik egy másik. 

2015. július 1-jével bezárult a Humán Szakképző Iskola ajtaja, és 
kinyílt a Kecskeméti Szakképzési Centrumé, ugyanis a szakképző 
iskolák a Nemzetgazdasági Minisztérium irányítása alá kerültek, 
létrejöttek a költségvetési szervként működő szakképzési centrumok. 
Iskolánk neve ettől a tanévtől: Kecskeméti Szakképzési Centrum 
Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskolája. Az iskolát érintő 
változásoknak ezzel azonban koránt sincs vége. A következő 
tanévtől újra változik a nevünk, a szakközépiskolák 
szakgimnáziumként folytatják működésüket. 

A Magyar Közlönyben megjelent kormányhatározat szerint a Modern Városok Program 
keretében új épületbe költözünk előreláthatólag 2018 szeptemberében. 

Újdonság iskolánkban a felnőttképzés beindítása, hiszen egy törvényi változás miatt a 
másodszakma megszerzése is ingyenessé vált. Három osztályban 43 fő kezdte meg 
tanulmányait februárban.  

Idén indult utoljára szakmacsoportos érettségi képzés, jövőre már kötelező lesz az ágazati 
érettségi, ami azonban feljogosít munkakör betöltésére is. Ennek a komplex szakmai 
érettséginek a tartalma még kidolgozás alatt áll, ami nem könnyíti meg a tanárok munkáját, a 
diákok felkészülését. 

Egy jó iskola azonban nemcsak tanít, hanem része a gyerekek életének is, ezért igyekeztünk 
tartalmas és változatos szabadidős programokkal színesíteni a tanévet. 

A tanév fontosabb programjairól, kiemelkedő teljesítményeiről a következő oldalak nyújtanak 
részletesebb tájékoztatást. 

A hagyományosnak tekinthető 
programjaink: gólyatábor, Kada-hét, 
osztálykirándulások, sportnap, fordított 
nap, színjátszó kör, különböző 
tanulmányi és sportversenyek, 
vetélkedők, erdélyi és németországi 
cserekapcsolat. 
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Az idén először rendeztük meg a „Szakmák éjszakáját”, ahol az érdeklődők izgalmas 

helyszíneken ismerhették meg az egyes szakmák rejtelmeit, élhették át a felfedezés örömét.  

 

Emléktáblát avattunk iskolánk volt tanára, az Apáczai-díjas pedagógus, Saskői Ernőné 
születésének 90. évfordulója alkalmából. 

Iskolánk dolgozói és diákjai számára azonban ebben a tanévben a változás nem csak 
előremutató, jó dolgot hozott. Életének 52. évében itt hagyott minket egy mosolygós, csupa 
szív ember, Tamási László. Pozitív kisugárzása, örök optimizmusa mindig erőt adott 
kollégának és diáknak egyaránt. 

Intézményünk 21 osztállyal, 575 fővel zárja ezt a tanévet, 111 tanulónk már áprilisban 
elballagott. Az iskola jó hírét mutatja, hogy a 2016/2017-os tanévre 335 nyolcadik osztályos 
tanuló jelentkezett hozzánk. Közülük szeptember elsején 112 új kadás diákot üdvözölhetünk. 

Most azonban…. itt a szünidő! Kívánok mindenkinek jó pihenést, kellemes kikapcsolódást! 

Körmöczi Bulcsú 

igazgató 
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Végzős osztályfőnökök emlékezései 
 

„Ahogy mi láttuk, nem látta más 

Amit mi hittünk, nem hitte más 

És néha még tart az osztálykirándulás.” 

Presser Gábor - Sztevanovity Dusán 

 
12. a – a kerékpáros osztály 
 

Ez az elnevezés most már rajtatok marad! Ti 
voltatok az elsők, de reméljük, nem az utolsók, akik körbetekerték a Balatont. Megmutattátok, 
hogy van kitartásotok, erőtök, tudjátok egymást segíteni, bátorítani a küzdelmes 
pillanatokban. A kihívás összekovácsolt benneteket – reméljük, nem csak arra a pár napra! Ez 

alatt a négy év alatt sok örömben és bánatban volt részetek. Nekünk, tanáraitoknak 
úgyszintén! Osztályfőnökként kőkeményen megküzdöttem veletek, 
néha ellenetek – sokszor igazi Don Quijote-nek éreztem magam, aki 
reménytelenül vívja szélmalomharcát. Becsületetekre legyen 
mondva, de az utolsó utáni pillanatban mindig jól alakultak a 
dolgaitok. Egy tanár számára az a fontos, ha értéket teremt, embert 

nevel, formál. Remélem, én tudtam: VELETEK – BENNETEKET! 

Tudom, ez majd csak jó pár év múlva fog kiderülni, de hiszek benne! 
Búcsúzóul azt kívánom, hogy keressétek az élményeket, kalandokat 
– ne féljetek megélni azokat, de fogadjátok el az útmutatásokat, a 
tanácsokat. Maradjatok gyerekek! – tudjatok örülni az életnek! 
Legyetek elfogadók, befogadók, élvezzétek ki a gondtalanság 
minden egyes percét, pillanatát! 

 

Nagy Ildikó 

osztályfőnök 
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12. b - vízió 

A végzős osztályfőnököket minden évben megkérik, hogy írjanak 
valamit az osztályukról, az együtt megélt négy középiskolai évről. 
Általában a múlt eseményei kerülnek ilyenkor sorra, én most egy 
kicsit a jövőbe szeretnék tekinteni. 

Magam előtt látok 29 sikeres és – remélhetőleg – boldog embert. 

Van közöttük kozmetikus, mixer, pénzügyi és informatikai 
szakember, közgazdász és menő üzletember is. A munka mellett 
őrzik az itt kötött barátságokat, követik egymás életének alakulását. 
Ha találkoznak, talán eszükbe jut néhány középiskolai emlék, 
elhangzik néha az „Emlékszel, amikor…” kezdetű mondat. Én is sok 
mindenre emlékszem, például a szekrényben elrejtett ’tiltott’ 
dologra, az orfűi tóba süllyedt mobiltelefonra, a balatonfűzfői kalandpark óvodásoknak szánt 
pályáján szenvedő lányokra. A legszebb emlékem a szalagavatós tánc, ma is látom a hajót, 
melyet fiúk és lányok együtt formáltak meg a színpadon. Akkor éreztem, hogy van egy 
csapat, melynek tagjai már tudják, mit jelent együtt lenni, együtt létrehozni valamit. Ez a 
csapat volt a 12. b osztály. 

Köszönöm, hogy az iskolai élet keretein belül egy kicsit vezethettem, terelgethettem ezt a 
csapatot. 

 Taskovics Gyöngyi  
  osztályfőnök 
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12. c – a csendes osztály 
 

2012 augusztusában nagyon vártalak Benneteket a tőserdei gólyatáborban. 
A nevetek alapján próbáltam elképzelni, hogy milyen személyiségek is 
lehettek, kik lesztek, hogyan fogjuk eltölteni a négy évet. A gólyatáborban 
a bátorságpróbán azt mondtátok este, hogy gond nélkül meg tudjátok 
csinálni a feladatot!! Így is lett, plusz körök nélkül teljesítettétek az 
éjszakai kört és begyűjtöttétek az összes elrejtett fénypatront (ehhez 
mindössze 2,5 óra kellett). Lázasan készültetek a gólyavetélkedőre és 
műsorra, sok-sok munkaórával, próbával, de megérte a befektetést, mivel 

megszereztétek az első helyet. 
Ha feladatot kapott az osztály, amelyhez tanulókra volt szükség, elegendő 
volt annyit mondani, hogy szükségem van 2 lányra és 2 fiúra, akik 

ünneplőben jönnek iskolába, ti frappánsan beosztottátok egymást (gondolom, a háttérben 
időnként egymásnak estetek). A szalagavatós tánc koreográfiáját szinte vita nélkül 
jóváhagytátok, az öltöny, illetve kosztüm kérdésében is egyetértettetek. Természetesen nem 
minden ment zökkenőmentesen, számtalanszor noszogatni kellett benneteket, hogy végre 
hozzátok be az aláírt papírokat, fizessétek be az elmaradásokat, igazoljátok a hiányzásokat, 
amikből szerencsére kevés adódott.  
A sportnapokon is remekül éreztük magunkat, és Bogi kétszer is sikert aratott a titkos 
összetevővel megbolondított csilis babjával. A kirándulások során számotokra az volt a 
lényeges, hogy együtt legyünk, és jókat játsszunk, beszélgessünk, figyeljünk egymásra, ezért 
nem volt fontos a távolság, össze is hoztunk 36,6 km-es osztálykirándulást Kunadacsra, 
illetve egy rövidebbet Melisszáék kertjébe, amit sosem felejtek el, de szerintem Ti sem.  
Ami még nagyon fontos, hogy csendes osztály voltatok, több kolléga, köztük én is ki tudtuk 
pihenni Nálatok az adott nap fáradalmait. Némán, nagy szemekkel figyeltetek ránk, csak az a 

baj, hogy akkor is, amikor válaszolni kellett volna a feltett kérdéseinkre. Rutinos tanárként 
megrántottuk a vállunkat és megválaszoltuk a saját kérdésünket, majd odabiggyesztettük, 
hogy egyébként ezt már ezerszer megbeszéltük, de csak a miheztartás végett.  

Szerenádkor vendégül láttatok Bennünket Bangó tanár úr házánál, ami remekül zárult, sőt a 
Red Bull buliautója rögzítette is az „utókor” számára. Szívesen emlékszem vissza az együtt 
töltött évekre, a kellemes pillanatokra. 

Kovács István  
a 12. c osztályfőnöke 
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A 13. d osztályról 
"Minden, ami szép volt,…" 

 

Hangzott el ez az idézet a ballagáson, és én is ennek szellemében 
szeretnék búcsúzni az utolsó NYEK-es osztálytól. Még egy 5 éves 
osztály, ráadásul 30 lánnyal és 2 fiúval (igaz, 1 napig, talán az első 
évnyitó napján még 3 fiú volt, de egy még időben megfutamodott)! 
Így indult a közös munka 2011-ben, és nem volt felhőtlen, valljuk be, 
de akadtak szép pillanatok. A legemlékezetesebbeket szeretném 
kiragadni. 

Az egyik legmeglepőbb, leginkább szívmelengető élmény a 12. 
osztályos kiránduláshoz kapcsolódik, amikor a 2. napi ausztriai utazás 
előtt Velemben szálltunk meg, és az osztály tagjai este olyan 
önfeledten játszottak, számháborúztak, mint a kisgyerekek. 
Nem volt veszekedés, vita, csak a közös játék öröme, köszönhetően a 
játékmesternek, Sebestyén Mária tanárnőnek is. 
Ugyanilyen feledhetetlen élménynek bizonyult a szalagavató közös tánca a 2 macsó fiúval és 
az értük rajongó lánykoszorúval. Nem felejtem a lányok vidám futkosását, az örömteli 
arcokat, a 2 hős fiút, amikor elkezdték a táncot, a csoportképeket a mosolygó arcokkal. Talán 
sosem láttam ilyen egységesnek az osztályt! 
Ugyanezt éreztem az iskolai közös szerenádon, amikor együtt énekelt az osztály, majd 
felszabadultan, boldogan táncolt. 
Ugyanilyen egységesnek, azonos célért küzdőnek szeretném látni az osztály tagjait az utolsó 
megmérettetésen, a szóbeli érettségin is, amikor mindenki igyekszik majd a legjobbat, a 

legtöbbet kihozni magából, hiszen olyan sokszor hangoztattuk: 
"Mi dolgunk a világon? küzdeni 
Erőnk szerint a legnemesbekért." 

Az érettségi után pedig olyan életet kívánok, amiről mindenki elmondhatja: 
 

"Köszönjük élet áldomásidat, 
Ez jó mulatság, férfi/női munka volt!" 

Szeretettel: 

Pappné Sziklahegyi Éva  
a 13. d osztályfőnöke 
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Mit adott nekem a Kada? 
Mikor pályaválasztásra került a sor, biztos voltam benne, hogy 
olyan helyen szeretnék tovább tanulni, ahol oktatnak gépírást, 
ugyanis kiskorom óta csodáltam a 10 ujjal vakon gépelőket. 2009 
novemberében izgatottan léptem át először az iskola küszöbét a 
nyílt nap keretében. Nagy örömmel, csodálattal barangoltam az 
iskolában, tetszett a kedves, diákközpontú fogadtatás. Még inkább 
felcsillant a szemem, mikor a gépírásterembe, Nagyné Gál Gabriella 

tanárnőhöz érkeztem. A tanárnő már az első pillanatban magával 
ragadott pozitív kisugárzásával, mérhetetlen szakmaszeretetével. 
Azóta tudom, hogy mennyire fontos az első benyomás, ezért szinte 
minden „kadás” nyílt napon részt vettem, hogy akkor már saját 

példámmal én is motiváljam az érdeklődő diákokat. 
Kilencedik osztályban még nem is sejtettem, hogy mennyi lehetőség, ajtó nyílik meg előttem. 
Örömmel fogadtam, hogy számtalan szabadidős tevékenységet biztosít az iskola, amit mindenki az 
érdeklődésének megfelelően választhat. Én gyorsírás szakköre jelentkeztem, ugyanis teljesen 
elvarázsolt, mikor Tanárnő kedvcsinálóként példákat mutatott, milyen egyszerűen és gyorsan leírhatók 
a szavak és mondatok. 
Nagyon boldog voltam, mikor kiderült: az iskola lehetőséget kínál a versenyzésre is. Sosem felejtem el 
azt a pillanatot, azt az örömöt, mikor Tanárnő feltette az oly sokat jelentő és meghatározó kérdést: 
„Erika, lenne-e kedved versenyezni?”.  
A Kadában a kiváló, lelkes tanároktól magas szintű felkészítést kaptam az érettségi, illetve a valóban 
versenyképes ügyviteli titkár szakképesítés megszerzéséhez, mely szilárd alapul szolgál a 
továbbtanulás során és a munkaerőpiacon. Nemcsak lexikális tudást adtak át, hanem az életre neveltek, 
jellemet formáltak. Nagyon hálás vagyok minden megszerzett ismeretért, átadott élettapasztalatért, a 
tanárok mentorálásáért, szeretetre méltó gondoskodásáért és közvetlenségéért.  
Az iskolától kapott számtalan lehetőséget, támogatást, Tanárnőm lelkes, önfeláldozó munkáját, 
lélekmelengető motiválását igyekeztem minél ragyogóbb eredményekkel meghálálni. Hagytam 
magam „csiszolni”, lelkesen küzdöttem minden egyes eredményért. Befektetett közös munkánk 
tükröződik az országos versenyeken szövegszerkesztésből 11, valamint gyorsírásból 4 alkalommal 
szerzett gyorsírás aranyéremről. Két alkalommal is lehetőségünk adódott világbajnokságon is részt 
venni. A 2013-as belgiumi világbajnokságon 14. helyezést értem el szövegszerkesztésből, a 2015-ös 
budapesti világbajnokságon pedig szövegszerkesztésből 6., gépírásból 25. és összetett lista alapján 10. 
helyezést értem el.  
Szívemben a legfontosabb helyet azonban a 2015. évi ifjúsági gyorsíró világbajnoki cím tölti be, mely 

kétségtelenül a 6 éves „kadás” versenyzői pályafutásom megkoronázása. Felemelő, euforikus érzés 
volt a dobogó legmagasabb fokára felállni. Örök emlék marad, mikor a több mint 500 fős közönség 
előtt nyakamba akasztották az oly sokat jelentő világbajnoki aranyérmet. Még most is látom a 
Tanárnőm csillogó, büszkeségtől, elégedettségtől ragyogó tekintetét, és hallom az elismerést jelentő 
tapsot, a „Szép volt, Erika!” felkiáltást a magyar csapatból. 

„A tanár híddá feszül s biztatja tanítványait, keljenek át rajta; 
majd miután megkönnyítette számukra az átjutást, boldogan összeroskad, 

arra buzdítva őket, hogy maguk építsenek hidakat.” 

/Nikosz Kazantzakisz/ 
Köszönöm, hogy az iskola sok „hidat épített” nekem a jövőre nézve: új kapcsolatokkal gazdagodtam, 
ismertséget/elismertséget szereztem a városban, az országban, a világban. Az elmúlt hat év szintén 
meghatározó eseményei: 2013-ban a Magyar Gyorsírók és Gépírók Szövetségének választmányi tagja 
lettem, ahol számítanak munkámra az eddig szerzett versenyzői tapasztalataim alapján, 2015 
szeptemberétől pedig egy kecskeméti közjegyzői irodában dolgozom.  
A Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskola kötelékéből idén, hosszú közös út után búcsúzom, de 
sosem felejtem a közös emlékeket, élményeket: a versenyek, az osztálykirándulások, a nyílt napok, a 
fordított napok, az idén először megrendezett Szakmák éjszakája fergeteges hangulatát. 
Örökké büszke és hálás leszek, hogy az iskola tanulója lehettem. 

Pekár Erika 14. t 
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Nagy Ildikó, 
KADA-DÍJAS tanuló gondolatai 

14 évesen iskolát választani nem könnyű feladat. Két kedvenc 
tantárgyam volt: a német és a matek, így egyértelmű, hogy ilyen 
irányban szerettem volna továbbtanulni. Még Anya segített az 
iskolaválasztásban, viszont sajnos ő már nem láthatta, ahogy 
megkapom Igazgató úrtól a nyakláncot. Ennek ellenére is azt 
hiszem, nagyon büszke lenne rám. 

A Kadában töltött éveim alatt sok mindennel meg kellett 
birkóznom, de mégis csodásak voltak ezek az évek. Nagyon 
sokat köszönhetek az iskolának, tanáraimnak. Az elmúlt öt év 
alatt végig úgy éreztem, hogy legyen bármilyen problémám, 
nyugodt szívvel fordulhatok hozzájuk, mindig van valami jó 
tanácsuk. Lázár Györgyné tanárnő a ballagáson azt mondta 

nekem, hogy sok mindent tanulhattam itt, az életben való 
helytállásra is gondolt, hiszen ez az iskola az életre is tanít. 
Megfogadom szavait és nem hagyom magam. 

Sokat köszönhetek osztályfőnökömnek, Pappné Sziklahegyi Évának. Bár néha nem volt 
kedvünk osztályfőnöki órán leírni, hogy mik a céljaink, terveink, de így utólag azt 
mondhatom, érdemes volt, mert így rajzolódott ki az évek során, hogy mit is szeretnénk 
igazán. Emlékszem, már tizedikben is azt írtam a lapra, hogy gazdasági irányban szeretnék 

tovább menni. Ez a jó hangulatú gazdaságkörnyezeti óráknak volt köszönhető. Horváth Attila 
tanár úr megalapozta számomra a lelkesedést, amit Horváth Attiláné tanárnő csak elmélyített. 
A szakmai tanároknak köszönhetően gazdálkodási és menedzsment szakon fogok 

remélhetőleg továbbtanulni. Horváth Attiláné tanárnő mindig biztatott minket, hogy 
tanuljunk. Tudjuk, néha nehéz volt velünk, de reméljük, azért a faktos sütizések ezt feledtetni 
tudják. Hálával tartozom Tanárnőnek, hogy ilyen sikeresen felkészített a SZÉTV-re, és hogy 
mindig fordulhattam hozzá, ha kérdésem volt.  

Bár a történelem nem volt a kedvenc tantárgyam, Détári tanár úrnak sokat köszönhetek, 
támogatásáért mindig hálás leszek. 

Hiányozni fog az itt töltött idő, sok barátokra tettem szert. Nem fogom elfelejteni a mi kis 

társaságunkat, olyan élményeink voltak együtt, amelyek mindig velünk maradnak. Ezek az 
évek sok mosollyal teltek számomra. Ha visszagondolok az iskolában történtekre, szintén 
mosolyognom kell. Jó érzéssel tölt el, hogy itt tanulhattam, és tiszta szívből mondhatom, hogy 
nem hiába, Anyukám mindig tudta, mi a jó nekem, hálás vagyok érte, hogy együtt a Kadát 
választottuk öt évvel ezelőtt. 

„Nem szavakkal írod az életedet. Tettekkel írod. Nem az a lényeg, hogy mit gondolsz. A 
lényeg az, hogy mit teszel.” (Patrick Ness) 

Nagy Ildikó 

13. d osztályos tanuló 
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Emlékül néhány tanítvány és kolléga gondolata 
Kovácsné Nagy Etelka tanárnőről 

 
A mi pályánk a kezdetektől összefonódott. Mindketten a budapesti 
Közgazdasági Egyetemen végeztünk, amire nagyon büszkék vagyunk. 
Tanítottunk a Berkes Ferenc, majd a Lestár Péter Kereskedelmi 

Szakközépiskolában, végül lehorgonyoztunk a Kadában. Kalandos 
életünk során mindenféle gazdasági tárgyat tanítottunk, de a 
rendszerváltás után a fő profilunk a közgazdaságtan lett, aminek idén 
vége szakadt.  
Jelképes, hogy akkor fejeződik be ennek a tantárgynak az útja, amikor a 
tanárnő búcsút vesz a pályától. Sokan köszönhetik az elmúlt 26 évben 
ennek a tantárgynak és Kovácsné Nagy Etelka tanárnő áldozatos 
munkájának azt, hogy jó nevű egyetemeken, főiskolákon sikeresen 

tanulhattak. Volt tanítványai igényes, alapos szaktárgyi tudásáról, széles körű 
tájékozottságáról mesélnek a gazdasági élet különböző területein, és arról, határozott stílusát 
milyen jól ellensúlyozta szarkasztikus humora az órákon.  
A tantestület is elismerte éles eszét, magas szintű műveltségét, azt, hogy mindenről volt 
határozott véleménye, amit soha nem is rejtett véka alá. Munkaközösség-vezetőként évek óta 
irányítja az állandóan változó, átalakuló szakmai terület pedagógusainak munkáját. Mindig 
nyitott volt minden újra, állandóan képezte magát, amit ez a pálya meg is követel. Magas 
színvonalon művelte a hivatását, amit az is igazol, hogy tanítványai sok ízben eljutottak az 
országos SZÉTV döntőjébe. Búcsúajándékként ebben a tanévben Mészáros Márkó 8. 
helyezett lett, ami különösen nagy büszkeség. 
Osztályfőnökként és szaktanárként is szívvel-lélekkel törődött a rábízott fiatalokkal. Sokan 
vannak, akik máig hálásak érte, hogy nem engedte őket elkallódni. Nem viselte jól a 
butaságot, lustaságot, az esztelen viselkedést, és ezt nem is titkolta. Jellegzetes szidalmait az 
érintettek valószínűleg soha nem fogják elfelejteni, de utólag talán nem vált kárukra. 
Kívánjuk, hogy az elkövetkező évek hozzanak új örömöket, élményeket, és reméljük, hogy a 
lehetőségekhez mérten továbbra is számíthatunk pótolhatatlan különleges egyéniségére és 
tudására!  

Szeretettel: 

Horváth Attiláné 

 

 

Mikor ebbe az iskolába kerültem, a szakmai munkaközösség új tagjaként, nagyon ijesztőek 
voltak számomra az új feladatok, de legalább ennyire tartottam a munkaközösség-vezetőnktől, 
Etelkától. Szigorú tekintete mindig azt sugallta, hogy igyekeznem kell, ha jó tagja szeretnék 
lenni a tantestületnek. Végeztem a munkám lelkiismeretem szerint, ennek ellenére mégis 
adódott olyan helyzet, amely nem annyira kedvezően alakult számomra, és emiatt néha 
adódott kellemetlen beszélgetésünk, mely nem jó érzéssel töltött el. Azonban, úgy gondolom, 
Etelka az a kolléga, vezető, aki látja, ha valaki igyekszik és becsületesen végzi munkáját. Ma 
már nem látom ijesztőnek a szigorú tekintetet, mert éleslátás, jó emberismeret, kedves humor 
tükröződik belőle. Ma úgy élem meg, hogy még ha hibázok is, kiáll mellettem, ha úgy látja 
helyesnek. Problémáimmal bátran fordulhatok hozzá, segítő szándékával igyekszik megoldást 
találni. Köszönöm, hogy egyéniségével útmutatást adott, a munkaközösség üresebb lesz 
nélküle. Életének új fejezetéhez nagyon jó egészséget, sok örömet kívánok! 

 

Kontra Éva 

tanárnő 
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A két közös év során úgy éreztem, hogy Etelka tanárnő mindig nagyon közvetlen, őszinte volt 
velem. Ha valami nem ment, ő arra felhívta a figyelmem, próbált segíteni benne, ami 
többnyire sikerült is. Folyamatosan ösztönzött, motivált a tanulásra, amit úgy gondolom, hogy 

ennek köszönhetően sikeresen meg is tudtam valósítani. Sokat segítettek a felkészítő órák is, 
amit lelkesen, örömtelien tartott nekünk. Az elmúlt évben úgy éreztem, hogy egészen jól 
megismertük egymást, úgy gondolom, hogy ő az a tanár, aki legjobban ismer, legjobban 

megért. Tehát nagyon sok mindent kaptam a tanárnőtől a közösen eltöltött idő során, 
remélem, hogy nekem is sikerült adnom valamit. 

Mészáros Márkó 12. b 

 

Szeretném megköszönni a sok segítséget, tanácsot és biztatást, amit a tanárnőtől kaptam. 
Hálás vagyok azért, hogy rengeteg energiát fektetett a sikereimbe és mindig támogatott, 
valamint azért is, hogy ilyen szinten szerethetővé tett egy tárgyat. Tanárnő nélkül nem sikerült 
volna ilyen eredményeket elérnem!  

Danyi Dóra 

volt tanítvány 

2003 után ismét a TOP 10-ben 
Az előző tanévben, amikor elméleti 
gazdaságtanból a mikroökonómiát tanultuk a 11. 
évfolyamosokkal, találtam három diákot, akik az 
átlagosnál jobban érdeklődtek a tantárgy iránt. 
Őket hívtam meg abba a –nem óvodai szintű – 

kiscsoportba, amelyben a Szakmai Érettségi 
Tantárgyi Versenyre készültünk. Név szerint 
Kovács Vendel 12. b, Mészáros Márkó 12. b és 
Szőrös Anna 12. a osztályos tanulókról van szó. 
Sokat és szívesen foglalkoztak a tananyaggal, 
egyre nagyobb jártasságra tettek szert a 

feladatmegoldásban. Ennek köszönhető, hogy ketten bejutottak az országos döntőbe, Anna is 
csak egy ponttal maradt le. Számomra ő is döntős lett. Szerencsére az emelt szintű érettségin 
is hasznosíthatják a tanultakat. 
A döntőn Márkó remekelt, a 8. helyet szerezte meg. Így több mint 10 év után ismét van egy 
TOP 10-es tanítványom! Vendel 23. lett, és a nyelvvizsgáért, valamint az emelt szintű 
érettségiért járó felvételi plusz pontokkal ő is megszerezte az érvényesíthető maximális 100 
többletpontot. 
Ez azonban nem minden, hiszen Horváth Attiláné kolleganőm két tanítványa is ott volt a 
döntőben, így négy kadás diák volt a 32 versenyző között. Nagy Ildikó 20. helyezést és ezzel 
50 többletpontot, Gazdik Donát a 29. helyezést és 25 többletpontot szerzett. 
Ismét bebizonyosodott, hogy a kadás diákok ott vannak a legjobbak között. 
A 2015/16-os tanév több tekintetben is a befejezésről szól. Tanítványaink elballagtak, 
befejezték középiskolai tanulmányaikat, a tantárgyunk ebben a formában megszűnik, idén 
érettségiznek belőle utoljára, jómagam pedig nyugállományba vonulok. 
Ne borongjunk azonban túlságosan, ugyanis minden vég egyben kezdet is: tanítványaink a 
következő tanévben megkezdik felsőfokú tanulmányaikat, elindulnak az úton, amely céljaik 
megvalósítása felé viszi őket.  
Kívánom, hogy továbbra is sikeresek legyenek, boldoguljanak az életben, Márkó a szellemi 
fejlődés mellé fizikálisan is erősödjön meg, Vendel tanulja meg a „szószaporítást”, Anna 
fejlődjön tovább ugyanilyen töretlenül, Ildikó őrizze meg a benne élő segítőkész, közösségi 
lényt, Donát pedig lazaságát és optimizmusát. 

Kovácsné Nagy Etelka  
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Amerika Nap 

Amikor meghallottuk, hogy lehetőségünk van 
indulni az Amerika Napon, repestünk az örömtől. 
Úgy gondoltuk, ez nekünk való feladat, hiszen az 
osztályunk összetartó, lelkes és kreatív.  
Az első feladatunk egy film elkészítése volt, aminek 
természetesen Amerikáról kellett szólnia 
Álmaimban Amerika címmel. 
Hamar jött az ihlet, záporoztak az ötletek. A 
rendező szerepét én (Sanyi) vállaltam magamra, ám 
a főszereplő kiválasztásánál nagy bajba kerültünk, 
hiszen öt gyönyörű lány közül kellett választanunk 
(Odett, Brigi, Mirella, Fanni, Luca). Végül a 
választás Mirellára esett.  
A filmünk témája az volt, hogy egy szegény takarítólánynak (Mirella) elege lett a monoton 
munkából, lefeküdt inkább aludni. Álmában Amerikában járt, de amikor felébredt, rájött, 
hogy nem kell neki Amerika, hiszen itt van neki a gyönyörű Kecskemét. Két nap alatt 
leforgattuk a filmet, amit már csak meg kellett vágni, ebben voltak segítségünkre technikailag 
rendkívül képzett osztálytársaink, Máté és Imi. A forgatások nagyon jó hangulatban teltek, 
öröm volt a többiekkel dolgozni. 
A második feladat egy projektmunka volt. Mi egy amerikai város makettjét építettük meg. 
Órák után bennmaradtunk a suliban Odettel és Brigivel. Kitartó munkánk eredményeképp este 
nyolcra felépült a város. Az embereket és a kocsikat gyurmából, az épületeket dobozokból 
készítettük el, a Szabadság-szobor helyére pedig Amerika Kapitány került.  
A harmadik és egyben legviccesebb feladat amerikai sütemények készítése volt, melyben 
segített László Szilárd, nemzetközileg elismert junior bokszoló is. Igaz, nem tett sokat hozzá a 
sütik elkészítéséhez, de legalább önként bevásárolt. A sütés nagyon jó hangulatban telt, persze 
mi fiúk (Dominik, Imre, Sanyi) is besegítettünk a lányok (bal)szerencséjére. Valójában nem 
sok dolgunk akadt a konyhában, mivel a két igazi háziasszony (Odett, Brigi) értette a dolgát 
és nagyon finom sütiket készítettek, kivéve a muffint, amit nagyon elszúrtak . Mi azonban 

„feláldoztuk magunkat” és lelkesen segítettünk a félresikerült muffin elfogyasztásában.  
Majd végre eljött a várva várt Amerika Nap! A csapatoknak az ÁFEOSZ előcsarnokában 
kellett felállítaniuk egy standot, ahová az előző este elkészített amerikai sütiket tették. 
Miközben a zsűri a standoknál pontozta a sütiket, mi meghallgattuk Mr. Matthew Wayne 
Espenshade jogi attasé amerikai életről és hazaszeretetről szóló előadását. Az előadás közben 
lehetett kérdezni is, amire a diplomata úr szívesen válaszolt. Ezután jött az eredményhirdetés, 
amikor beért munkánk gyümölcse, hiszen a mi osztályunkat szólították ki az első helyezettnek 

járó díjért. Nem hittünk a fülünknek, ezért csak „fáziskéséssel” szaladtunk ki. A csomag 
tartalmazott rengeteg könyvet, különféle ajándéktárgyakat és sok-sok Toffifee-t.  

A felkészülés és a versengés során végig nagyon jó volt a hangulat, odafigyeltünk egymásra 
és végre nem a telefonunkat nyomkodtuk. Szerintem ez volt az egésznek a lényege. Ezért jó 
csapatban dolgozni! 

Csapattagok: Bódogh Imre, Földvári Odett, Hajdu 
Dominik, Jászfalvi Brigitta, Maros Mirella, 
Szakálos Máté, Tóth Sándor, Vágó Fanni (9.d) és 
Kovács Zsolt (11.d). 
Köszönjük felkészítő tanárunk, Kitajeva Irina 
Alekszandrovna lelkes támogatását!  

Írták: Maros Mirella és Tóth Sándor 9.d 
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Stockholmi Ifjúsági Víz Díj 
 

 

Kovács Dávid és Szűcs Ákos Iván 10. d osztályos tanulók - iskolánk GreyWater nevű 
csapata, - a Stockholmi Ifjúsági Víz Díj magyarországi döntőjét 2016. május 28-án 
megnyerte, így kivívta a jogot, hogy a 2016. augusztus 26. - szeptember 1. között 
Stockholmban megrendezésre kerülő Víz Világhéten másik 183 ország mellett hazánkat 
képviselje. A képviselet további versenyt, de már világversenyt jelent. 
 

A fiúk témája a szürkevíz volt, azon belül az esővíz felhasználásának lehetséges gazdasági 

hasznát mutatták be egy háromfordulós versenyen. A verseny második fordulójában egy 
kutatási eredményekből álló angol nyelvű pályamunkát kellett benyújtani, mely alapján az 
országos döntő legjobb öt csapatában versenyeztek tovább. A döntőre 2016. május 28-án 
került sor Budapesten, ahová a kutatási eredményeiket is bemutató posztert vitték magukkal. 

A posztert angol nyelven bemutatva és a zsűri kérdéseire válaszolva fejtették ki 
eredményeiket, javaslataikat. A pályamű részét képezte egy, az iskolában forgatott kisfilm is, 
mely rávilágít arra, hogy milyen tudatlanul és pazarlóan bánunk az ivóvízzel. A zsűri 
egyhangú szavazata alapján a Fiúk magabiztosan nyertek.  
 

A verseny komoly felkészülést és angol nyelvtudást igényelt. Folyamatosan dolgoztunk azon, 
hogy a témánkat a lehető legmélyebben megismerjük, és meg tudtuk találni annak a módját, 
hogy kreatívan, bátran, önállóan, magas színvonalon és egyedi szemszögből tárjuk mindezt a 
zsűri elé. 
 

A Fiúk a témát és a posztert 2016 szeptemberében 
Siófokon a Hidrológiai Társaság Ifjúsági 
rendezvényén, illetve 2016 novemberében 
Budapesten a Víz Világtalálkozón is bemutatják. A 
csapatot szakmailag Kiss Róbertné Rivó Erika 
készítette fel, az angol nyelvi felkészülésben 
Kitajeva Irina és Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi 
segített. 

 

A poszter kiállításra kerül az iskola épületében, a 
kisfilm pedig elérhető az alábbi címen: 

https://youtu.be/xcwO1NZJ7JM 

https://www.youtube.com/watch?v=xcwO1NZJ7JM 

 

Kiss Róbertné Rivó Erika  
 
 

  

https://youtu.be/xcwO1NZJ7JM
https://www.youtube.com/watch?v=xcwO1NZJ7JM
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 „Wenn einer eine Reise tut, kann er was erzählen.”  
Tizenhárman vettünk részt az idei német cserediákprogramban Großenhainban, amely nagyszerű 
élményeket adott mindannyiunknak. 
A 11 órás utazás hosszú és viszontagságos volt, de a finom reggeli után egyből programmal vártak 
bennünket partnereink, de így legalább kinyújtóztathattuk elgémberedett tagjainkat. A családok 
szeretettel fogadtak bennünket, bár eleinte döcögött a kommunikáció, szokatlan volt a szász 
dialektus, de később már felszabadultan beszéltünk, próbáltuk kihasználni az igazán jó 
nyelvgyakorlási lehetőséget. Amikor mi itthon fogadtuk a vendégeket, szüleink is nagyon 
találékonyak voltak a metanyelvben.  
Kint sokszínű, gazdag program várt ránk: megismertük a várost, az iskolát, gyönyörű volt Meißen, 
ahol megnéztük a porcelánmanufaktúrát, a moritzburgi kastélyt, ahol felpróbálhattuk Hamupipőke 
cipőjét, jártunk egy különleges lovardában, túráztunk az Elba mentén, a hegytetőről és közelről is 
megcsodálhattuk a történelmi Drezdát, igazán elengedhettük magunkat a riesai sportcentrumban, 
ahol falmászás, squash és bowlingprogram volt, találkoztunk a város polgármesterével, közösen 
sütöttünk-főztünk, kézműveskedtünk, tekéztünk a német diákokkal. Megkóstolhattuk a tipikus 
német ételeket, édességeket, rácsodálkozhattunk a német söröskorsó méretére. A családi napon is 
kitettek magukért a vendéglátóink, volt minden: billiárdterem, ifjúsági klub, tóparti piknik, 
éttermek, látnivalók a környéken, fagyizás. Az utolsó napon színházba vittek bennünket, ahol 
Lessing Bölcs Nathan c. darabjának modern feldolgozását néztük meg.  
Mindenki jól érezte magát, jó volt új barátokat szerezni, Großenhain és az Elba vidéke lenyűgöző, 
szuper volt a kadás társaság, Mónika néni szeretete, gondoskodása, felvághattunk a jóképű, fiatal 

testnevelő tanárunkra, Magyar Gergely tanár úrra. Mindenki a maximumot próbálta kihozni az egy 
hétből: vidámság, jó hangulat, tanulás, tapasztalás, élmények jellemezték az utat. Május18-tól mi 

fogadtuk itthon a német diákokat, s próbáltuk überelni a vendégszeretetet: hangszergyűjtemény 
olasz fagyival, tanyaprogram, budapesti kirándulás, Kecskemét és az iskola bemutatása, hétvégi 
családi nap, kalandpark, uszoda, néptánc. Természetesen nekünk a németországi kintlét volt az 
izgalmasabb, különlegesebb. Szüleinknek nem volt olcsó mulatság a csereprogram finanszírozása, 
nekik is, az iskolának is köszönjük a lehetőséget, mi már holnap visszamennénk.  

Sütő Eszter 11. b, Kovács Vanessza 10. b,  
Kovács Vivien 9. c, Danics Tímea 10. b, Máté Vivien 10. b 
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Euroscola 
2016. február 23-28. között adódott lehetőségünk Németországba és Franciaországba látogatni az 
Euroscola program keretében, miután Schneiker Imre tanár úr felkészítésével sikeresen 

szerepeltünk a verseny 2015. őszi fordulójában.  
Hosszú utunk során átszeltük Ausztriát és Németországot. Késő este megérkeztünk első 
szállásunkra Ortenbergbe. Rendkívül emlékezetes marad számunkra a diákszállóként szolgáló 
hajdani kastély, ahol több éjszakát is eltölthettünk. Február 24-én több várost, illetve kisvárost is 
meglátogattunk: Freiburgot, Colmart, Kaysersberget és Riquewihrt. Freiburg nevezetes hatalmas 
katedrálisáról, Colmar a sokatmondó Petit Venice-nek nevezett fő látványosságáról.  A kaysersbergi 

vár remek kilátást nyújtott számunkra, Riquewihr pedig egy csendes, viszont annál szebb és 
barátságosabb francia falu érzését keltette a látogatókban.  
A legemlékezetesebb nap mindannyiunk számára bizonyára az Európa Nap volt, programunk 
harmadik napja. Az Európai Parlament, ahol színes programok keretében az egész napunkat 
töltöttük, Strasbourg városában található. Ezen az eseményen diákok képviselik az uniós 
tagállamokat, ezért nagy megtiszteltetés és öröm volt ez számunkra. Elsőként az iskolák szóvivői 
ötletes megoldásokkal mutatták be intézményüket, városukat. A programoknak megfelelően 
üléseket tartottunk, ahol bizonyos témákat vitattunk meg, majd alkottunk belőlük 
„törvényjavaslatot”. Amellett, hogy rengeteg új információt tudtunk meg az Európai Unió 
működéséről, személyesen megtapasztalhattuk, milyen egy országot képviselni, és fontos 
kérdéseket másokkal megvitatni, majd azokról dönteni, miközben nyelvtudásunkat is használhattuk, 
fejleszthettük. A szervezésnek köszönhetően más országok diákjaival is megismerkedhettünk.  
A következő napon először egy I. világháborús erődöt látogattunk meg. Az erődben sétálni igazán 
érdekes volt, a csoportvezető pedig sok új dolgot mesélt el nekünk. Elmondta, milyen élete volt a 
háborúban szolgáló katonáknak, milyen fegyverekkel és találmányokkal vészelték át a harcokat, a 
földalatti létet. Ezután visszatértünk Strasbourgba, hogy megtekintsük a várost. A strasbourgi 
Notre-Dame rendkívüli látványosság volt, akárcsak a város másik nevezetessége, az Európa híd 

vagy maga a Parlament.  

Az ötödik napon Ulm városába is betértünk. Székesegyházának tornyai elképesztő magasságokig 
nyúltak, melyet személyesen is tapasztalhattunk. Noha valóban magas volt, az odavezető út pedig 
igazán fárasztó, elmondhatom magamról, hogy felmentem a 160 méter magas torony több száz 

lépcsőjén. Ulm után Augsburgban álltunk meg, hogy megtekintsünk néhány nevezetességet. Reggel 
elhagytuk a kastélyi szállást és Berchtesgadenben szálltunk meg, Hitler valahai „sasfészkében”.  
A program utolsó napján Ausztriában álltunk meg, hogy megnézzük a híres halleini „show” bányát. 
Mindenki jól szórakozott a vasúton, a csúszdákon, és még egy földalatti hajókázásra is 
lehetőségünk adódott. Ezután hazaindultunk, és késő délután érkeztünk vissza Kecskemétre.  
Utunk végén mindannyian elmondhattuk, hogy igazán jól éreztük magunkat. Rengeteg gyönyörű új 
helyet láttunk, sok új tapasztalattal gazdagodtunk. Egyszerre kirándultunk és tanultunk. Az 
Euroscola program ezúttal is életre szóló élményekkel szolgált számunkra. Büszkék vagyunk rá, 
hogy Magyarországot képviselhettük az Európa Parlamentben 

Gerencsér Nikolett 11. d 
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Gólyaélmények: gólyatábor 
2015. augusztus 24-28. 
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Gólyaélmények: gólyaműsor, gólyaeskü 
2015. október 15. 
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Sportnap 
2015. szeptember 25. 
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Nemzeti ünnepek 
2015. október 22. 

 
2015. március 11. 
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Szalagavató 2015. december 4. 

 
 

 
Ballagás 

2016. április 29. 
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Karácsony 
2015. december 18. 

 
 

Erdélyi látogatás 
2016. április 18-22. 
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Szemléletváltó nap 2016. április 12. 

   
 

   

Fordított nap 2016. április 15. 
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Szakmák éjszakája 
 

Próbáld ki! Csináld meg! Ismerd meg! 
Mi is ez a „Szakmák éjszakája”? 

 

A „Szakmák éjszakája” egy egyedülállónak tekinthető, 
különböző foglalkozásokat, mesterségeket népszerűsítő, 
hagyományteremtő céllal megrendezett országos 

rendezvény. A legfőbb célja a szakképzés népszerűsítése 
a továbbtanulás előtt állók számára, ahol testközelből, 
közvetlen tapasztalat útján kerülhetnek kapcsolatba a 
különböző szakmákkal. 
Bár a „Múzeumok/Kutatók Éjszakája” mintájára rímel az 

elnevezés, a „Szakmák éjszakája”, de tartalmában 
formabontó programokat kínált a szakmát kereső 
diákoknak.  

A Próbáld ki! Csináld meg! Ismerd meg! hívó szavaknak megfelelően a Kadában is színes, 
szórakoztató, interaktív módon mutattuk be szakmáinkat, a közgazdaság és az ügyviteli ágazatban a 
pénzügyi-számviteli ügyintézőt vagy az ügyviteli titkárt.  

A hozzánk betérő családok az aulában kialakított teázóban 
és játéksarokban folyamatosan bekapcsolódhattak a sakk, a 
malom, a csocsó és a Gazdálkodj okosan! játékba. A 
nyertesek iskolánk fizetőeszközét, „Kadatkát” nyertek, 
amit ajándékra, teára, zsíros kenyérre lehetett beváltani. 

Iskolánk diákjai hívták játszani azokat, akik a jövő 
„Tőzsdecápái” szeretnének lenni, akik a brókerek 

mozgalmas életét választották ma este szakmájuknak.  
Nemcsak a brókerek, hanem a bankárok hétköznapjait is 
megismerhették a Kadába betérők a családi bevételek és 
kiadások számbavételekor. A kialakult statisztikai adatokból kiderült, hogy a család bevételeinek 
hány százaléka a gyermek zsebpénze. 

A „főnök kedvence” versenyképes irodavezető mutatta be 
az irat útját, a születéstől a tárolásig. Gyorsíró 
világbajnokunk mesélt a Kadában töltött 6 évében 
tanultakról, a sikerhez vezető útról. 

Ez a programsorozat megmutatta, hogy vidáman, 

játékosan, mégis szakszerűen is bemutathatjuk a 
szakmáinkat, amit iskolánkban lehet választani. A 
fényképek tanúsága szerint minden résztvevő jól érezte 
magát, amit a beváltott Kadatkák mennyisége is 

bizonyított! 

A „Szakmák Éjszakája” jövőre folytatódik, újra 
eljátszhatjuk a cégalapítást, bemutathatjuk az OTP 
gyakornokaiként a Junior számlanyitás feltételeit!  
 

Bende Anna 

gyakorlatioktatás-vezető 
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Kadásokk – katarzis 
Hogy mit is jelent nekünk a színjátszó? Egy családot, ahova nem kötelességből járunk be minden 
egyes szerdán már 5 éven át. Egy olyan közösséget, ahol mindenki merhet önmaga lenni és 
kibontakoztathatja személyiségét. Életre szóló barátságok kötődnek ez idő alatt, viszont ez a család 
nemcsak a Kada falai között él, hanem behálózza az egész várost. Több száz színjátszós palánta 
tevékenykedik Kecskeméten (is), és mind ismerjük egymást. Összeköt minket a színpadon való 
játszás szeretete és persze a csoportvezetőnk, a színjátszó szíve és lelke, Sárosi Gábor. 

Az itt szerzett tapasztalatok, emlékek, élmények, meghatározzák majd a jövőnket is. Játszva 
megtanultunk egyfajta kiállást, magabiztosságot, amit bárhol, bármilyen környezetben 
kamatoztathatunk. 

A színjátszóval világot is láttunk. Bejártuk az ország különböző fesztiváljait, ahol még több 
emberrel ismerkedhettünk meg, nem is beszélve arról a kulturális élményről, amelyet a többi 
városból érkezők előadásai szereztünk nekünk. 

A színjátszó egy olyasfajta katarzis, amely semmihez sem fogható. Fájó szívvel kell itt hagynunk a 

Kadásokkat, hiszen ez már a részünkké vált, és furcsa lesz, hogy szerdán 3 órakor nem fogunk a 

Kadában a 3-as teremben izgatottan arra várni, hogy ma mit játszunk. Egy biztos. Sose bánom, 
hogy 5 évvel ezelőtt beléptem ebbe a csoportba. Mert kinyílt előttem a világ. 

Hedrich Barbara 13. d 

Kadások(k) hatás 
Évek óta szívesen tekintem meg a színjátszós csoport improvizációs darabjait, de a kész művek 
feldolgozásában is otthon vannak. Példaértékű a lelkesedésük és elhivatottságuk, amit az 
eredményeik is tükröznek. Minden előadás alkalmával látszódik rajtuk a fejlődés, és kifejezetten 
közel állnak hozzám azok a történetek, melyek elgondolkodtatóak s nem csak szórakoztatóak. Azt 
gondolom, ennek is köszönhető, hogy összekovácsolódott csapatról beszélhetünk. Végzős 
osztálytársaim fájó szívvel hagyják maguk mögött azt a közösséget, mellyel számtalan élményt 
együtt éltek át. 

Kullai Judit 13. d 
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Kadásokk 
 

Az iskolai színjátszó csoport idei előadásának címe: ÍtÉlet.  
Az előadás tartalmát a csoport egész éves témakereséséből és improvizációnak morzsáiból állították 

össze. 

A God's Choice Awards gálán odaítélték a legfélelmetesebb istenségnek járó díjat. Ám hiba csúszik 
a gépezetbe. Két istenség vitájáról szól, ők az Idő és a Halál. Mindketten elnyerték a 
Legfélelmetesebb istenségnek járó díjat. Hogy bebizonyítsák, hogy melyikőjüktől félnek jobban az 
emberek, különböző világokba viszik a nézőt. Először az online térbe utazunk, ahol az idő 
befolyásol mindent. Majd a purgatóriumba kerülünk, ahol a halál fitogtatja hatalmát. Végül a lelkek 
országába érkezünk, ahol megdöbbenve kell konstatálniuk, hogy valójában nem is ők, hanem maga 
az élet a legfélelmetesebb. 

 

Szereplők: 
Arató Dzsenifer 10. b, Bata Viola 9. b, Bíró Adrián 11. d, Czímer Magdolna 12. b, Dobozy László 
9. d, Domián Kitti 9. k, Fekete Péter 10. d, Földházi Lilla 12. b, Hári József 9. b, Hedrich Barbara 
13. d, Kanizsai-Nagy Ákos 10. d,  Kiri Edina 10. b, Kovács Atilla 9. k, Kovács Brigitta (Bolyai), 
Kvanta Áron 9. k, Marsa Patrícia 13. d, Mészáros Melinda (Széchenyi), Pápai Fanni (Szent-
Györgyi), S. Juhász Mercédesz 11. d, Szabó Csaba (Katedra), Tóth Attila 10. d, Tóth Bettina 
(Széchenyi), Váradi Panna 13. d, Valesek Zita 9. b 

 

Rendező, csoportvezető: Sárosi Gábor 
Technika: Tóth Attila 

Asszisztens: Kecskés Dóra, Süveges Fanni 
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Búcsú 
Tamási László emlékére 

(1964. december 5. - 2016. május 5.) 
 

 

„Látjátok feleim, egyszerre meghalt 
és itt hagyott minket magunkra. 
Megcsalt.” 

 

Látjátok, kik olvassátok, itt hagyott bennünket egy EMBER, ki igazságtalanul kevés időt töltött 
közöttünk. Szeretett itt lenni és mérhetetlenül hiányzik. Mi az, ami ilyen rövid idő alatt ilyen mély 
nyomokat tudott bennünk hagyni? 

Talán az, hogy feltétel nélkül tudott szeretni. Mindenkit. Gyereket, diákot, kollégát és úgy általában 
az embereket. Mélyen hívő emberként Ő tényleg a szeretet parancsát követte. Soha nem volt egy 
rossz szava rólunk. Azt mondta nem is olyan régen, hogy ő nem tud kemény lenni a diákokkal, mert 
mindig látja bennük a jót. 

„Okuljatok mindannyian e példán. 
Ilyen az ember. Egyedüli példány. 
Nem élt belőle több és most sem él, 
s mint fán se nő egyforma két levél, 
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.” 

Még nem voltunk kollégák, amikor reggelente gyakran együtt jöttünk a Piarista Gimnázium felől. 
Hol Ő, hol én kísértem el egy darabon, majd szétváltak útjaink Már akkor szimpatizáltunk 
egymással. Amikor idekerült, rövid időn belül nagyon közel kerültünk egymáshoz. Nem gondoltam 
volna, hogy ilyen rövid időn belül ismét szétválnak útjaink. 

Szerettem humorát, intellektusát. A szokásos ugratásainkat bölcs derűvel fogadta és alkalomadtán ő 
sem maradt adós. De ez soha nem volt bántó. 

Mindig segítőkész volt. 

Ezért is kértem meg, hogy jöjjön el velem osztálykirándulásra. Feledhetetlen és most már – szörnyű 
belegondolni - megismételhetetlen napokat töltöttünk együtt. 

A kirándulás alatt nagyon sokat beszélgettünk, sok régi emlékét megosztotta velem. Rengeteg 
fényképet mutatott családjáról, az egyetemi éveiről. Végigfényképezte az utat. Imádta az 
elektronikai eszközöket, és ahol lehetett, mindig beállított bennünket egy fotó erejéig. Jó szeme volt 
elkapni a pillanat varázsát. A buszon jókat derültünk egy-egy jól sikerült felvételen. 

Bár nem tanított az osztályomban, e néhány nap alatt mindenki megszerette. A kerékpártúrán a 
lemaradókat mindig segítette, nyugalma, bátorító mosolya a gyengéket is erővel töltötte fel. Ha úgy 
hozta a sors, kártyázott, játszott a gyerekekkel, vagy kvíz kérdéseket gyártott a kiránduláson látott 
eseményekből.  

„Keresheted őt, nem leled, hiába, 
se itt, se Fokföldön, se Ázsiába, 
a múltba sem és a gazdag jövőben 

akárki megszülethet már, csak ő nem. 
Többé soha 

nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya. 
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Szegény a forgandó tündér szerencse, 
hogy e csodát újólag megteremtse.” 

Nagyon hiányzol! 

Jó, hogy az ember nem látja előre a sorsát! Talán ezért tudunk nevetni. Mert – bár tudjuk, hogy 
meghalunk -, de úgy gondoljuk, hogy ez velünk nem történhet meg. Halálod arra emlékeztet, hogy 
mulandók vagyunk. De miért a jók mennek el idejekorán?! Milyen tervei voltak veled a 

Teremtőnek, hogy ilyen hamar elragadott közülünk? A hívő embereknek ott lehet a vigasz, hogy a 
mennyország befogadott. Ha téged nem, ki mást! Számunkra pedig az adhat reményt, hogy a 
túlvilágon is azt csinálhatod, amit annyira szerettél: Pedagógus lehetsz az égi iskolában. 

Isten veled, BARÁTOM! 
 

 

„Édes barátaim, olyan ez éppen, 
mint az az ember ottan a mesében. 
Az élet egyszer csak őrája gondolt, 
mi meg mesélni kezdtünk róla: „Hol volt...”, 
majd rázuhant a mázsás, szörnyü mennybolt, 
s mi ezt meséljük róla sírva: „Nem volt...” 

Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra, 
mint önmagának dermedt-néma szobra. 
Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer. 
Hol volt, hol nem volt a világon egyszer.” 

 

Kosztolányi Dezső Halotti beszéd c. versrészleteinek 

felhasználásával írta: 

Détári Csaba 

 

 

 

Idén is megnyerte iskolánk a HATÁRTALANUL! 
pályázatot, amely a nemzeti összetartozás operatív 
programja. Célja a magyar-magyar kapcsolatok építése, 
személyes kötődések létrehozása, elmélyítése a 

szomszédos országok magyarlakta területein élő külhoni 
magyarsággal. 2010 óta megközelítőleg 100 ezer 

magyarországi diák vehetett részt a határon túli régiókat 
célzó tanulmányi utakon.  

Idén az erdélyi kiránduláson Arany Tünde, Gyurgyik 
Tímea és Tamási László kísérő pedagógus, valamint 24 

kadás diák vett részt. A projekt oroszlánrészét Tamási 
Lászó tanár úr vállalta, aki már többször járt Erdély 
területein, így sokat mesélt nekünk erről a vidékről és 
történetéről. A vizsgaprojektet is ő találta ki, aminek 
megvalósulását sajnos nem láthatta, de az ő emlékének 
szenteljük az elkészített kis videóinkat. Ebben a 
projektben érzékelhettük a tanár úr szeretetét, törődését, 
mosolyát, amit soha nem felejtünk el. 

Gyurgyik Tímea 
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„Csak azok halnak meg, akik egész életükben nem csináltak semmit. Aki tett valamit, nem 

magáért, hanem másokért, mindenkiért, az megmarad.” 

(Szabó Magda) 
 

Saskői Ernőné Klári néni emlékére 

(1926. április 9. - 2015. november 28.) 
 

2015. november 28-án elhunyt az iskola legendás tanára, dr. 
Saskői Ernőné Klári néni, aki öt évtizeden át tanította a gépírás, 
gyorsírás, levelezés, jegyzőkönyvvezetés tantárgyakat az 
ügyviteli szakma tanulóinak. 2016. április 9-én lett volna 90 
éves, ebből az alkalomból tisztelegtünk munkássága előtt az 
aulában elhelyezett emléktáblával. Neve szakmai fogalom volt 
nemcsak a mi iskolánkban, de országos és nemzetközi 
berkekben is. Klári néni világbajnokokat nevelt, fáradhatatlan 
szakmai és pedagógiai kitartással készítette fel diákjait az 
országos és nemzetközi gyorsírásversenyekre, számos 
világbajnokot nevelt. Munkásságáért az iskola történetében 
egyedül ő kapott Apáczai Csere János-díjat, amely a 
legrangosabb pedagóguselismerés Magyarországon. 
 

Diáklányként, dr. Kőrösiné Harcsa Mária tanítványaként ismerkedett meg a gyorsírással, s 
gimnazistaként ő maga is versenyzett, a délkerület legjobb leányversenyzője volt.  
 

Pesten közgazdaságtudományi karra járt, először könyvvitel-, statisztika-, tervezéstanárnak 
készült. Dr. Radnai Béla szaktanítói képesítést nyújtó tanfolyama azonban felkeltette az 

érdeklődését, és az egyetemmel párhuzamosan oda is beiratkozott. 1948-ban tette le a gépírás, 
gyorsírás szaktanítói vizsgát. Nem sokkal később családi okok miatt az egyetemet félbe kellett 
hagynia, de Radnai Béla rögtön alkalmazta tanárként. A nála eltöltött két és fél év alapozta meg 
tanári munkájának igényességét, hivatástudatát, küldetéstudatát.  
 

1949-ben visszajött Kecskemétre, de 3 évig nem tudott elhelyezkedni, végül 1953-ban került a 
felnőttek gyors- és gépíró iskolájába, amit időnként újra és újra beolvasztottak a közgazdasági 
szakközépiskolába. Iskolánkban 1969-től indult be az igazgatási-ügyviteli tagozat, ahol már 
szakmai érettségi vizsgát tettek a tanulók gyorsírásból és gépírásból. Ettől kezdve nyílt 
lehetősége az igazi tehetséggondozásra. Szenvedélyesen kereste a jó képességű diákokat, s 
boldogan foglalkozott velük akár az érettségi után is. Elsősorban neki köszönhető, hogy 
Kecskemét rengeteg jó gyorsírót adott az ország élvonalába: 1975-ben Hegedűs Éva 
világbajnoki harmadik helyezett, 1979-ben Fekete Erika világbajnok lett, majd Lestár Éva 
négyszeres világbajnok, Sárai Szabó Irén és Gál Gabriella (aki jelenleg a mi iskolánk 
pedagógusa) állhatott a nemzetközi versenyeken a dobogó tetejére. Ők a legkiválóbbak, akiket 
mesterfokra juttatott (percenként 400 szótagos sebességig), de számtalan versenyzője volt 200-

250 fokon is. 

 

Kiharcolta tanítványainak a nevezési díjat, egész nyáron csak velük foglalkozott, állást intézett 
nekik, továbbtanulásra inspirálta őket, felnőttként is figyelemmel kísérte életüket, pályájukat.  
 

Klári néni gyorsírás, gépírás iránti elkötelezettsége több évtizednyi tanítás után is olthatatlan 
maradt. Napi rendszerességgel korrepetált, készített fel versenyekre, fáradhatatlanul gyártotta a 
kazettákat, s diktált nulladik órában, délután, hétvégén, szünidőben, iskolában, otthon. Nemcsak 
a tehetséges diákokra figyelt, mindenkit eljuttatott az érettségire, az esti felnőttképzésben sem 
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ismert lehetetlent. Kecskemét valamennyi munkahelyén ott van munkájának nyoma, városszerte 

sok száz volt diák/felnőtt szerette őt.  
 

Hivatalosan 1982-ben ment nyugdíjba, de 1993-ig részfoglalkozású tanár volt a Kadában, 
később pedig óraadó a Széchenyi István Szakközépiskolában, valamint a Bolyai János 
Gimnáziumban. Összesen 51 évet dolgozott, 2000-ben hagyta abba végleg a tanítást, de otthon 
még utána is diktált régi versenyzőinek. Nem tudott tétlen maradni, elismert szakembere volt a 
Magyar Gyorsírók Országos Szövetségének, amíg tehette, versenydolgozatokat javított, 
feladatokat készített, OKJ-vizsgákon elnökösködött.  
 

A kollégák, a diákok egyaránt csodálták fáradhatatlan munkakedvét és munkabírását. 
Veleszületett pedagógiai érzékenység, hozzáértés párosult szakértelméhez, szenvedélyes 
szerelemmel művelte a tanítást, mindenki nagyra becsülte munkásságát, tisztelte személyiségét.  
Nyugdíjasként is örömmel járt vissza az iskolába, nagyon szívesen ment érettségi találkozókra, 
volt tanítványai otthonában is gyakran felkeresték. Az iskola történetének emblematikus 
példaképévé vált Dr. Saskői Ernőné Tóth Klára. Munkásságáért a már említett Apáczai Csere 
János-díjat, valamint Bács-Kiskun Megye Ifjúságának Neveléséért díjat, a Munka Érdemrend 
Ezüst fokozatát kapta meg élete során.   
 

Körmöczi Bulcsú igazgató (aki Klári néni unokája) kezdeményezésére volt kollégái és 
tanítványai örömmel jöttek el az emléktábla-avató ünnepségre, és ma is őrzik emlékét.  
 

Péczeli Józsefné 

(volt tanítványa és kollégája) 

  

    

  



Évkönyv  2015-2016 

 34 

 

Tanulmányi versenyek eredményei 
Országos eredmények 

A Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Versenyen Közgazdasági 
alapismeretek (elméleti gazdaságtan) tantárgyból 
8. helyezést ért el: 
Mészáros Márkó 12. b  Felkészítő tanára: Kovácsné Nagy Etelka 

20. helyezést ért el: 
Nagy Ildikó 13. d Felkészítő tanára: Horváth Attiláné  
23. helyezést ért el: 
Kovács Vendel 12. b  Felkészítő tanára: Kovácsné Nagy Etelka 

29. helyezést ért el: 
Gazdik Donát 13. d Felkészítő tanára: Horváth Attiláné  

                      
 

A Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi 
Tantárgyak Versenyen Kereskedelmi és marketing 
alapismeretek tantárgyból 

14. helyezést ért el:  
Zubor Melissza 12. c 

Felkészítő tanára: Tóthné Vig Andrea 

 

A Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Versenyen 
Közgazdasági alapismeretek (üzleti gazdaságtan) tantárgyból 
22. helyezést ért el: 
Szenek Fanni 12. a  

Felkészítő tanára: Kontra Éva  
 

A pénzügy-számviteli ügyintéző Országos Szakmai Tanulmányi 
Versenyen országos döntőbe jutott: 
 

Kobela Lilla 14. p  

Fülöp Réka 14. p 

Gábor Mária 14. p 

Felkészítő tanáraik: Dobozy Gyöngyi, Hirman Judit, Horváth Attila, 
Nagy Tóth Ildikó, Domokos Annamária, Varga Klára 
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A 2016. évi Teöreök Aladár országos gyorsíróversenyen 

ifjúsági kategóriában 1. helyezést ért el:  
Pekár Erika 14. t  

A 2016. évi Teöreök Aladár országos szövegszerkesztő 

versenyen 

1. helyezést ért el ifjúsági kategóriában:  
Pekár Erika 14. t  

Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

A 2016. évi Teöreök Aladár országos szövegszerkesztő versenyen 

14. helyezést ért el tanulói kategóriában: 

Gerencsér Nikolett 11. d Felkészítő tanára: Asztalosné Nyitrai Zsuzsanna  
16. helyezést ért el tanulói kategóriában: 

Szirmai Dorina 11. c  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

18. helyezést ért el tanulói kategóriában: 

Veszelszki Balázs 11. c  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

A 2016. évi Teöreök Aladár országos gépíróversenyen 

16. helyezést ért el ifjúsági kategóriában:  
Pekár Erika 14. t  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

15. helyezést ért el tanuló II. kategóriában: 

Szirmai Dorina 11. c  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

17. helyezést ért el tanuló II. kategóriában: 

Gerencsér Nikolett 11. d Felkészítő tanára: Asztalosné Nyitrai Zsuzsanna  
15. helyezést ért el tanuló I. kategóriában: 

Kovács Alexandra Mária  Felkészítő tanára: Péczeli Józsefné 

20. helyezést ért el tanuló I. kategóriában: 
Dömötör Szabolcs 9. a Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  

A Kenguru Nemzetközi Matematikaversenyen 

5. helyezést ért el: Földházi Réka 10. a Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

8. helyezést ért el: László Szilárd 9. d    Felkészítő tanára: Szabó Andea  

Az Informatika  

Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 

2. fordulóba jutott:  
Nagy Ildikó 13. d  

Felkészítő tanára: Rakonczai János 

Sutus-Juhász László 12. b    
Felkészítő tanára: Szabó Tibor  
 

A Német Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 

2. fordulóba jutott: 
Sütő Eszter 11. b Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 
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Megyei eredmények 
A Mategye Alapítvány által szervezett Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóján 

2. helyezést ért el: Sutus–Juhász László 12. b  Felkészítő tanára: Pácsáné Kiss Anikó  

3. helyezést ért el: Füri Balázs Attila 9. a   Felkészítő tanára: Arany Tünde 

2. helyezést ért el: Molnár Levente 10. a   Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú  
3. helyezést ért el: Pintér Dominika 10. a   Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú  
5. helyezést ért el: Földházi Réka 10. a   Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú  

Az 1. helyezést elért csapat tagjai: 
Molnár Levente 10. a Pintér Dominika 10. a  Földházi Réka 10. a 

A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett  
Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny megyei fordulóján 

1. helyezést ért el: Sutus–Juhász László 12. b Felkészítő tanára: Pácsáné Kiss Anikó  

2. helyezést ért el: Balasi Dániel 11. d  Felkészítő tanára: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi 
2. helyezést ért el: Molnár Kristóf 11. a  Felkészítő tanára: Arany Tünde 

3. helyezést ért el: Farkas Kristóf 11. d  Felkészítő tanára: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi 
5. helyezést ért el: Vizi Annamária 11. d  Felkészítő tanára: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi 
5. helyezést ért el: Kocsis Marcell 9.a  Felkészítő tanára: Arany Tünde 

5. helyezést ért el: Molnár Levente 10. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

A Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyen: 

5. helyezést ért el: Pálfistyák János 9. k Felkészítő tanára: Szabó Andrea 

3. helyezést ért el: Krasnyánszki Annamária 9. d Felkészítő tanára: Szabó Andrea 

4. helyezést ért el: Szirmai Dorina 11. c  Felkészítő tanára: Rakonczai János 

2. helyezést ért el: Földházi Réka 10. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

5. helyezést ért el: Kovács Vanessza 10. b  Felkészítő tanára: Rakonczai János 

6. helyezést ért el: Mészáros Márkó 12. b  Felkészítő tanára: Pácsáné Kiss Anikó 

5. helyezést ért el: Sutus-Juhász László 12. b  Felkészítő tanára: Pácsáné Kiss Anikó 

Városi eredmények 
Az ÁFEOSZ Kereskedelemi, Közgazdasági Szakközépiskola által szervezett Amerika Nap versenyen 

1. helyezést ért el a 9. d csapata: 

Tóth Sándor 9. d 

Földvári Odett 9. d 

Jászfalvi Brigitta 9. d 

Vágó Fanni 9. d 

Tóth Sándor 9. d 

Maros Mirella 9. d 

Szakálos Máté 9. d 

Bódogh Imre 9. d 

Hajdu Dominik 9. d 

Kovács Zsolt 11. d 

3. helyezést ért el a 11. d csapata: 

Tóth Attila 10. d 

Fodor Vivien 11. d 

Okvátovity Sarolta 11. d 

Kanizsai-Nagy Ákos 10. d 

Dudás Dominik 10. d 

Bíró Adrián 11. d 

Csertő Dzsenifer 11. d 

Kollár Izabell 11. d 

Sutus-Juhász Mercédesz 11. d 

Szeleczki Dalma 11. d 

A Katona József Gimnázium által szervezett német nyelvi fordítási versenyen 

12. helyezést ért el: 
Sütő Eszter 11. b   

Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 
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A Bolyai János Gimnázium által szervezett német nyelvi fordítási versenyen 

6. helyezést ért el: 
Máté Vivien 10. b Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 

7. helyezést ért el: 
Danics Tímea 10. b Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 

10. helyezést ért el: 
Arató Dzsenifer 10. b Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika 

A Kecskeméti Ifjúsági Otthon által szervezett Versmondók találkozóján 

A versünnep verselője címet és bronz minősítést kapott: 
Igel Mirella 11. b Felkészítő tanára: Hoksza Ildikó 

Verset kedvelő verselő címet kapott: 
Ürögdi Áron 11. b Felkészítő tanára: Hoksza Ildikó 

Sporteredmények 
A Diákolimpia országos elődöntőjén a fiú röplabda versenyszámban 2. helyezést ért el: 
Kovács Bence Attila 12. c  

Komáromi Bence 11. c  

Riedl László 11. a 

Mátravölgyi Bátor 11. a 

Punyi Milán 11. b 

Pinczés Balázs 10. a   

Szabó Márton Károly 10.d 

Mogyorós Károly Bálint 11. d 

Vörös Krisztián 11. a 

Schachinger Máté 11. c 

Németh Attila 11. b 

Kanizsai-Nagy Ákos 10. d 

Nagy Mihály Dániel 9. a 

Füri Balázs Attila  9. a  
 

A Megyei Diákolimpián Atlétika súlylökés versenyszámban  
1. helyezést ért el: Kovács Bence Attila 12. c 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 200 m síkfutás versenyszámban  
1. helyezést ért el: Hatvani László 11. d 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 400 m síkfutás versenyszámban  
3. helyezést ért el: Hatvani László 11. d 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 1500 m síkfutás versenyszámban  
2. helyezést ért el: 3. helyezést ért el: 
Kun-Szabó Soma 12. c Csikász Tamás 12. c 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 800 m síkfutás versenyszámban  
1. helyezést ért el: Kun-Szabó Soma 11. c 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 4 x 400 m váltófutás versenyszámban 

3. helyezést értek el:  

Hatvani László 11. d Kulcsár Gábor 11. d 

Balasi Dániel 11. d Németh Norbert 12. b 

Felkészítő tanáraik: Gyurgyik Tímea, Magyar Gergely, Rapcsányi István  

Előkezdő Díjlovagló Bajnokságon 1. helyezést,  
Országos Póni Klub Bajnokságon 1. helyezést ért el: 
Téti Kata 10. c 

Országos Bajnokság Légpisztoly vegyes versenyszámban 

3. helyezést ért el: Halász Bernadett 10. d 

2015. évi Junior Európa Ökölvívó Bajnokságon 5. helyezést,  
2015. évi Junior Ökölvívó Világbajnokság 3. helyezést ért el:  
László Szilárd 9. d 

Az I. Zsoodance Motaxautó Fesztiválon Bronz minősítést kapott: Zubor Melissza 12. c 
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Iskolánk tanulóinak versei 
Igel Mirella: Hangok gyűrűjében 

Hangok miként csendülnek ott belül, 
Hangzók sokasága, melyek hangszálak 

által rezdülnek 

Édes szavak! Ahogy gyöngyöznek, adnak 
és elvesznek. 

Csend. Néha kínzó, néhol édes vagy fájó. 
Ahogy szavak tengerében a lubickolás. 

Csend. Óra ketyeg, kutya ugat. 
A harang szól, száj néma. 

Nem cseng, nem hallik, nem zenél. 
Csend. Szív vad dobogása, paták vad 

koppanása, üvöltő vihar. 
Némaság. Megszűnik tova minden. 

Nem dobban, nem ketyeg, nem kopog. 

Mozdulatlan. Szempilla rezdül, s megannyi titok! 
Megannyi, mely e csodás elme leple alá 

hullott! 

Minden elnémult. Semmi sem hallik.  
Fekete az ég, az eső íze mar, a fa anyagján 

koppan. 

Homok surran markokból, rózsák ezernyi 
szála hull, mind üdvösséget hirdet. 

Majd újra indul, mint folyamok, melyek 
gátat szaggatnak. 

Hangok, szavak, mondatok. 

Kovács István:  
A magánhangzók szonettje 

Vörös Á! sárga É! zöld Ü! kék O - csak egyszer 

lehessen minden gondotok elmesélni. 
Á!- álmos ember, ki egykedvűen kopog tollával, 

ha semmi tennivaló sem maradt az asztalon. 
 

Á!- Áldott Lélek! É! életdús, üde diákok, 
havas hegyek, hangos zene, olvadó folyó. 
I! csipkebogyó, citromos tea, nyugodt tó, 

ismerős arcok, kikkel régen voltatok barátok. 
 

Ü!- az ügető lovak hangos robogása, 
üde lágy szellő halk susogása. 
az arcon, mit gond nem terhel. 

 

Ó!- olvadó hideg gleccserek, 
melyek hatalmas mérete az utókor számára 

rejtély, 

Omega!- szeretet az Úr szeméből.  

 

Szabó Felícián: Az élet 
Mi az élet, amit élünk? 

Nem tudjuk, csak jót remélünk. 
Büntetés vagy lehetőség? 

Költőpénz vagy felelősség? 

 

Örök kétely az egész világ, 
Egy gyönyörű fekete virág. 
Nagyon vonzó és veszélyes, 

Vigyázz vele, mert szeszélyes! 
 

Az életünk csak szenvedés; 
Hatalomra éhezés. 

Az életünk adomány, 
Szüleinktől hozomány. 

Értékes a Te életed! 
Egyedül csak Te élheted! 
Döntéseid jól gondold át, 

S érezd gyümölcse zamatát. 
 

De ha tévedsz, ne keseredj, 
Újabb napra felkerekedj, 

Kezdd életed tiszta lappal, 
Ne törődj a rosszabb nappal! 

 

Töltsd idődet családoddal, 
Kapcsolódj ki barátokkal! 

Legyél szabad, de úgy éljél, 
Azt mondhasd: Nem hiába éltél! 
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„Nincs még egy munka, ahol ennyi a kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de ilyen sok siker, ennyi 
ajándék, kellemetlen és kellemes meglepetés éri az embert. 

Nincs még egy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó – vagy jókor kimondott – 

szónak, esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor mondott szónak. 
Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek 

a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk." 

 (Antoine de Saint-Exupéry) 

 
Iskolánk tanárai és technikai dolgozói 

 
 Leviczky Cirill Zsámboki Anna  

 főigazgató főigazgató-helyettes 

 

 Körmöczi Bulcsú 

 igazgató 

 

 Nagy Ildikó Akócsiné Patkós Erzsébet Bende Anna  

 igazgatóhelyettes igazgatóhelyettes  gyakorlatioktatás-vezető 

 

Tantestületünk tagjai 
 
Andrew J Chandler 

Arany Tünde  
Asztalosné Nyitrai Zsuzsanna 

Balogh Tibor 

Bangó László 

Baranyai Ágnes 

Béres Orsolya  
Borbély Erik 

Czeglédiné Farkas Ildikó 

Détári Csaba 

Dobozy Gyöngyi 
Domokos Annamária  
Feketéné Balogh Mónika 

Fuchsné Walter Magdolna 

Gyurgyik Tímea 

Hadi Endre István 

Hirman Judit 

Hoksza Ildikó  
Horváth Attila 

Horváth Attiláné 

Horváth Róbert 
Kabáczy József 
Kecskeméti Anikó 

Kiss Róbertné Rívó Erika  
Kitajeva Irina 

Kontra Éva  

Kovács Ágnes 

Kovács István 

Dr. Kovács Zoltán 

Kovácsné Nagy Etelka 

Kökényné Miklós Izabella 

Kutasiné Kullai Ilona 

Lázár Györgyné 

Magyar Gergely 

Nagy Ildikó 

Nagy János 

Nagy Tóth Ildikó  
Nagyné Gál Gabriella 

Nyáriné Orbán Hajnalka 

Pácsáné Kiss Anikó 

Pappné Sziklahegyi Éva 

Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi  
Péczeli Józsefné 

Rácz Hajnalka 

Rakonczai János 

Rapcsányi István 

Sárosi Gábor 
Schmidt Diána Regina 

Schneiker Imre 

Sebestyén Mária 

Szabó Andrea 

Szabó Katalin 

Szabó Tibor 
Szedlák Ágota 

Tamási László † 

Taskovics Gyöngyi 
Tóthné Vig Andrea 

Varga Klára

 

Technikai dolgozók 

          Mesterné Pethő Klára         Tari Bettina Bodor Sarolta Katalin        Pap József 

 

 



Évkönyv  2015-2016 

 40 

 

„Volt egy osztály, egy egész világ 

Te s ott voltál, emlékszem rád, 
Mert néha még tart az osztálykirándulás. 

Ahogy mi láttuk, nem látta más, 
Amit mi hittünk, nem hitte más, 

És néha még tart az osztálykirándulás” 

(Presser Gábor – Sztevanovity Dusán) 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. a 
 

Osztályfőnök: Nagy Ildikó 
Érettségi elnök: Gyöngyösi Imre Miklós 

 

 

Acsai Bianka 

Balogh Andrea 

Balogh Erik 

Bognár Tamás 

Bohács Klaudia 

Bulyovcsity Kristóf 
Czakó Laura 

Éles Anna Viktória 

Farkas Emese 

Fekete Veronika 

Galina Ildikó 

Hardi Henrietta 

Horváth Laura 

Kapás Viktor 
Király Krisztián 

Koch Ivett 

Kutasi Dóra 

Malata Szabina Klaudia 

Sohajda Bernadett Andrea 

Soltész Nikolett 
Steiner Nóra 

Sütő Dániel Attila 

Szőrös Anna 

Szenek Fanni 

Terjéki Alexandra 

Tóth Viktória
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„Nem lehetsz öreg és bölcs, 
ha nem voltál 

fiatal és őrült” 

(ismeretlen) 

 

 
Iskolánk érettségiző tanulói 

 
12. b 

 

Osztályfőnök: Taskovics Gyöngyi 
Érettségi elnök: Gémesné Székely Enikő 

 

 

Bajnóczi Virág 

Czímer Magdolna 

Dinnyés Noémi 
Drozdik Nóra 

Farkas Krisztina 

Földházi Lilla 

Gyuris Lilla Éva 

Király Krisztina 

Kis Anikó 

Kisjuhász Ildikó 

Kiss Mátyás Krisztofer 
Kovács Vendel 
László Vivien Bernadett 
Mészáros Márkó 

Molnár Renáta 

Molnár Zsolt Dávid 

Nagyapáti Erika 

Németh Norbert 
Oskolás Bence 

Paksi Dániel 

Papp Attila 

Pásztor Felicia 

Priznitz Annamária 

Reidl Regina Gréta 

Sikari-Kovács Dóra 

Stelzner Emese 

Sutus-Juhász László 

Szabó Dorina 

Téti Kitti
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„A lehetetlent is 

Szabad lesz remélni! 
Meglátod, hogy milyen 

Érdekes lesz élni!” 

(Szép Ernő) 

 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. c 
 

Osztályfőnök: Kovács István 
Érettségi elnök: Lövei Henriett Krisztina 

 

 

Antonovics Mónika 

Balog Alexandra Mária 

Balog Ferenc Máté 

Bóta Anikó 

Csikász Tamás 

Duzmath Renáta 

Hajma Bettina 

Kemenczei Kinga Rita 

Kotroczó Adrienn 

Kovács Adrienn 

Kovács Bence Attila 

Kövesdi Bence János 

Kun-Szabó Soma 

Mikus Judit Ágnes 

Molnár Ivett 
Papp Evelin 

Paróczai Dávid 

Sebők László 

Szabó Patrik 

Szökő Boglárka 

Thám Evelin 

Vida Klaudia Alexandra 

Vida Márk Dávid 

Zubor Melissza
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„Nem az a fontos, 

hogy a madár hányszor 

csap szárnyaival, 
hanem hogy íveljen.” 

(Pilinszky János) 

 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

13. d 
 

Osztályfőnök: Pappné Sziklahegyi Éva 
Érettségi elnök: Farkas Miklós Zoltán 

 

 

Bakos Anna 

Bálint Nikolett 
Daczi Doroti 

Farkas Zsófia 

Farkas Zsuzsanna 

Fekete Brigitta 

Gazdik Donát 
Guba Adrienn 

Hajzer Patrícia 

Hedrich Barbara 

Helgert Laura 

Holéczi Cintia 

Horváth Mónika 

Hunyadi Julianna Szilvia 

Istenes Alexandra 

Katzenbach Máté Károly 

Kocsi Tímea 

Kullai Judit 

Labancz Réka 

Marsa Patrícia 

Nagy Ildikó 

Orbán Vivien 

Szűcs Fanni 
Szűcs Regina 

Szabó Cintia 

Szabó Kata 

Szabó Sára 

Szakolczai Klaudia 

Szalai Zsófia 

Szegedi Emese 

Váradi Panna 

Varga Bernadett
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„Nincs szükség arra, hogy az ember  
egy személyben tudjon mindent, 

de ismernie kell, hol és hogyan tudja  
bármilyen kérdésre megtalálni a választ. 

(Adam J. Jackson) 

Iskolánk végzős tanulói 
 

14. pénzügyi-számviteli ügyintéző 
Osztályfőnök: Dobozy Mária Gyöngyi  

 

 

 

Agárdi Alexandra Kitti 
Bednárik Krisztián 

Dobos Renáta 

Földi Márk Attila 

Fülöp Réka Anikó 

Gábor Mária 

Halcsik Zsófia 

Khirer Attila Norbert 

Kis Melinda Irén 

Kobela Lilla 

Kondász Sára 

Kovács Ádám 

Kristóf Anna Karina 

Lehoczki Krisztina 

Makkos Laura 

Mészáros Hajnalka 
Brigitta 

Nagy József 
Oláh Rita 

Patik Lilla 

Rigó Gabriella 

Rigó Nikoletta 

Sándor Orsolya 

Sánta Regina 

Szűcs Nikolett 
Szommer Dorina 

Tompai Anita Boglárka 

Tóth Fanni 
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„Nincs szükség arra, hogy az ember  
egy személyben tudjon mindent, 

de ismernie kell, hol és hogyan tudja  
bármilyen kérdésre megtalálni a választ. 

(Adam J. Jackson) 

Iskolánk végzős tanulói 
 

14. vállalkozási és bérügyintéző,  
ügyviteli titkár 

Osztályfőnök: Kontra Éva  
 
 

 

Balogh Cintia Katalin 

Balogh Ivett 

Békési Boglárka 

Berta Viktor 

Bognár Dóra 

Csorba Zsófia Kata 

Czégány Zsolt 
Gattyán Alexandra 

Jakab Cintia 

Kaszala Kitti 

Komlósi Dóra 

Makai Andrea 

Matúz Laura 

Mészáros Mónika 

Mihály Brigitta 

Pekár Erika 

Radics Vivien 

Sándor Zsófia 

Suba Vivien 

Szabó Ildikó 

Szakács Adrienn 

Szente Brigitta 

Tóth Gréta 

Varga Regina 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. a 
 

Osztályfőnök: Szabó Katalin 

 

Benke Dorka 

Borsos Tamás 

Domokos Enikő 

Dömötör Szabolcs 

Duráncsik Szabina 

Fehér Csenge 

Fekete Kitti 

Füri Balázs Attila 

Galina Ágnes 

Görömbölyi Réka 

Guttyán Eszter 

Hager Rita 

Hagymási Patrik 

Héjjas József 
Heródek Szabolcs István 

Hulej Bence 

Huszár Dorina 

Kemenczei Dániel Imre 

Kocsis Marcell 

Molnár Kristóf 
Nagy Beatrix 

Nagy Mihály Dániel 

Oláh Vivien Vanessza 

Pandur Dorina Katalin 

Peregi Kitti 

Sasvári Viktória 

Sonkolyos Ágnes 

Szekér Lili 
Ubornyák Eszter 
Vas Klaudia 

Vecsei Lili 
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  „Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 

felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. b 
 

Osztályfőnök: Béres Orsolya  
 

Acsai József Bence 

Bőszén Sándor 
Balázs Vivien 

Balogh Fanni 

Bata Viola 

Dobozy László 

Dömötör Márk 

Fekete Olga Viktória 

Garaczi Milán 

Hári József 
Hosszú Edina Réka 

Kelő-Gere Krisztina 

Kerekes Adrienn 

Keresztes Eszter 

Lunguly Elke 

Mészáros Mónika 

Nagy Viktor 

Papincsák Bettina 

Pesti Kevin Rómeó 

Poczai Renáta 

Rakita Anna Eszter 

Sándor Dávid 

Schoblocher Krisztina 

Seres Petra Kata 

Simon Ildikó 

Somogyi Gábor 
Sutus-Juhász Lilla 

Szabó Mónika 

Takács Vivien 

Valasek Zita Judit 

Vér Klaudia Boglárka 

Vinczellér Sándor 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. c 
 

Osztályfőnök: Gyurgyik Tímea  
 

Abonyi Nikolett Lili 

Baji Regina 

Balogh Bence 

Bán Dominik 

Bari Melissza 

Berki Boglárka 

Bordás Réka 

Bránya Nikolett 
Csaklós Dorina Barbara 

Dukai Krisztina 

Dukai Beáta 

Gál Dorina Mercédesz 

Gál Mercédesz 

Gorócz Vivien 

Kővári Ádám Dávid 

Kis Márk Lambert 
Kiséri Boglárka Lilla 

Kordik Fanni 

Kovács Vivien 

Marozsi Rebeka 

Miklós Annamária 

Polyák Amanda Leila 

Réti Virág Bernadett 
Simon Zsófia Viktória 

Szabó Bernadett Gyöngyi 
Szabó Boglárka 

Szabó István 

Szécsényi Izabella 

Turza Viktória 

Utasi Krisztina 

Zetkó Nóra 
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 „Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. k 
 

Osztályfőnök: Balogh Tibor  
 

 

Berta Alexa 

Bodócs Fanni 
Domián Kitti 
Gubacsi Zsolt 

Katona Zsombor János 

Király Martin 

Kisjuhász Gerda 

Kissebestyén Kornél 
Korpácsi Anett 
Kovács Attila 

Kovács Brenda 

Kozma Anikó 

Kreidli Ádám 

Kvaszta Áron 

Pálfistyák János 

Sax Lilla 

Szabó Laura 

Szegő Barna Gábor 
Szmetena Bettina 

Vágó Krisztina Brigitta 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. d 
 

Osztályfőnök: Horváth Róbert 
 

 

Antal Viktória Éva 

Béres Beatrix 

Bódogh Imre Alex 

Deák Sándor 
Fodor Bernadett 

Földvári Odett Mónika 

Hajdu Dominik 

Jászfalvi Brigitta 

Kálmán Simon Győző 

Krasnyánszki Annamária 

László Szilárd 

Maros Mirella 

Nagy Emese Fanni 

Oláh Nándor 

Schindler Kitti 

Szakálos Máté 

Tóth Mónika 

Tóth Sándor 
Turú Dániel 
Vágó Fanni 
Winkler Luca 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. a 
 

Osztályfőnök: Détári Csaba 

 

Atkári Norbert 
Bánfalvi Pál Botond 

Bíró Zoltán Bence 

Bujkó Nóra 

Csernus Rebeka Erika 

Fekete Vivien 

Fogl Karolina Ida 

Földházi Réka 

Fuchs Alexandra Ágnes 

Hadfi Nóra 

Hegedűs Máté 

Istrate Ramón 

Kaldenekker Bence 

Kiss Angéla 

Kokovai Nikolett 

Kollár Mátyás 

Kullai Márk 

Molnár Levente 

Nagy Anett 

Nagy Ivett 

Orlov Adrienn 

Pásztor Dávid 

Pataki Máté 

Pinczés Balázs 

Pintér Dominika 

Pusztai Attila 

Solymosi Gábor 
Szabó Bianka 

Torbán Balázs 

Végh Hajnalka Julianna 

Vén Szilvia 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. b 
 

Osztályfőnök: Rakonczai János 

 

Arató Dzsenifer 
Bodacz Bence 

Danics Tímea 

Erdősi Dávid 

Gyovai Adrián Kristóf 
Jóború Szandra 

Juhász Máté 

Kiri Edina Szimonetta 

Kiss Melinda Katica 

Kovács Ádám 

Kovács Alexandra Mária 

Kovács Tamás 

Kovács Vanessza 

Kozma Dániel Gergő 

Máté Vivien Virág 

Mátyus Martin 

Nagy Amanda Krisztina 

Nagy Bence 

Németh Patrik 

Oláh Boglárka 

Olajos Gellért László 

Ördög Júlia 

Pethő Dávid Zoltán 

Pusztai Viktória Laura 

Staffer Veronika 

Szűcs Dominik 

Szabó Ákos 

Szabó Dalma 

Szecsődi Dorina 

Sztrapák Lívia 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. c  
 

Osztályfőnök : Czeglédiné Farkas Ildikó 
 

Csikász Márk 

Csikós Vanda Andrea 

Farkas Kata 

Farkas Réka Bernadett 
Fekete Bettina 

Gáspár Viola Dorina 

Gondi Vivien Éva 

Gubacsi Ramóna Angéla 

Holéczi Szabina 

Kovács Kornélia Adél 
Kovács Szabina 

Kovács Vanda 

Kutasi Evelin 

Lakos Lilla 

Marosvölgyi Evelin 

Ocskai Anett 

Ötvös Anne Sharon 

Pál Krisztina 

Szabó Fanni 
Szenáky Andrea 

Téti Kata 

Ungvári Dominika 

Varga Bernadett 

Volenszki Kitti 

Vörös Alexandra Nikoletta
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. d 
 

Osztályfőnök: Szedlák Ágota 
 

 

Bacsó Ágota 

Borsos Krisztina 

Dudás Dominik 

Fekete Péter János 

Gaál András 

Guba Izabella 

Halasi Kitti Fruzsina 

Halász Bernadett Katalin 

Halász Evelin 

Harlacher Patrik 

Horváth Nikolett 
Kanizsai-Nagy Ákos 

Kása Renáta 

Kiss Nikolett 

Kovács Dávid 

Kovács Janka 

Kovács Natália 

Murinai Bence 

Pető Blanka Léna 

Sikár Jázmin 

Szűcs Ákos Iván 

Szabó Márton Károly 

Szabó Nelli 
Takács Tünde 

Tóth Attila 

Vári Noémi 
Vincze Kíra 

 

 

 

 

 



Évkönyv  2015-2016 

 55 

 

„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. a 
 

Osztályfőnök: Arany Tünde 
 

 

Almási Eszter 
Baracsi Fanni 

Berényi Andrea 

Csősz Melinda 

Földvári Balázs 

Gajdácsi Lilla 

Gyallai Fanni 

Gyömbér Liza 

Hábenczius Szandra 

Hák Adrienn 

Juhász Emese Fanni 

Kiss Bettina 

Kiss Vivien 

Kovács Anikó Fanni 
Lőrincz Laura 

Lehoczki Krisztina 

Lovas Bettina 

Mátravölgyi Bátor 
Molnár Marcell 
Nagy Adrienn 

Nagy Kristóf 
Németh Klaudia 

Oláh Nikolett 
Orlov Dóra 

Pongrácz Dorina 

Riedl László 

Rogic Lilla 

Sasvári Nikolett 
Szőcs Laura 

Szepesi Noémi 
Tormási Máté 

Vörös Krisztián 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. b 
 

Osztályfőnök: Tóthné Vig Andrea 
 

Bóbán Gyula Roland 

Bontovics Laura 

Csányi Dániel 
Debreczeni Zsanett 

Fábián Dorina 

Farkas Dávid 

Gelányi Péter 
Horváth Ildikó 

Igel Mirella 

Kerék Bettina 

Kiss Réka Rebeka 

Kovács István 

Kunsági Kíra 

Marton Anett 

Mizsei Amanda 

Németh Attila 

Németh Csaba Valentin 

Otoltics Judit Katinka 

Ötvös Anna Mária 

Peregi Dóra 

Pistai Barbara 

Punyi Milán 

Rékási Kitti Beatrix 

Sallai Lilla Viola 

Sütő Eszter 
Szabó Felícián 

Szalai Fanni 

Ürögdi Áron 

Zámbó József
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. c 
 

Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella 
 

Baranyi Vanessza 

Fejes Rita 

Gulyás Réka 

Horváth Anilla 

Hunyadi Laura 

Illés Margit 
Karcsú Beatrix 

Katona Dorina Dominika 

Komáromi Bence 

Kósa Dorina 

Kovács Attila 

Libor Anna 

Liska Dorina Szilvia 

Mogyorós Friderika Lilla 

Nemes Laura 

Panyik Zsuzsa 

Petrik Döme Donát 
Sándor Tamás 

Schachinger Máté 

Szabó Szimonetta 

Szirmai Dorina 

Tasi Rita Beatrix 

Tóth Szabina 

Veszelszki Balázs 

Weibli Anett 

Weibli Csilla

 

 

 

 

 

 



Évkönyv  2015-2016 

 58 

 

„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. d 
 

Osztályfőnök: Kitajeva Irina Alexandrovna 
 

Balasi Dániel 
Berta Gréta 

Bicok Dorina 

Bíró Adrián 

Bodor Mátyás 

Csertő Dzsenifer Erika 

Danka Zsófia Ilona 

Faragó Rózsa 

Farkas Kristóf 
Fodor Vivien 

Gerencsér Nikolett 
Hatvani László 

Kenderes Zoltán 

Kenyeres Kata Enikő 

Kollár Izabell 
Kovács Zsolt 
Kulcsár Gábor 
László Andor 
Medgyesi Zsombor 

Mogyorós Károly Bálint 

Mondok Miksa Illés 

Okvátovity Sarolta 

Samu Alexa 

Sutus-Juhász Mercédesz 

Süli-Csontos Laura Dóra 

Szabó Norbert 
Szabó Zalán 

Szeleczki Dalma 

Tóth Kitti 
Vizi Annamária 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 

13. pénzügyi-számviteli ügyintéző 
 

Osztályfőnök: Varga Klára  
 

 

Agócs Fanni 
Amrein Judit 

Balázs Fanni 
Bátyai Kornél 
Bozsik Hajnalka Judit 

Csernák Mercédesz 

Farkas Judit Vivien 

Finta Regina 

Fodor Vivien Jennifer 

Földvári Márk László 

Fröhlich Alexandra 

Gömöri Vanessza 

Halmosi Viktória 

Hornacsek Balázs 

Horváth Réka 

Juhász Anita 

Komáromi Nóra 

Lele-Szűcs Renátó 

Malata Bernadett Melitta 

Nádudvari Dzsenifer 
Nemes Klaudetta 

Rácz Renáta 

Reibl Alex 

Seres Vivien 

Sutus Csilla 

Szakolczai István 

Szécsényi Andrea 
Szimonetta 

Ujvári Mónika 

Vajda Nikolett 

Varga Diána Nikolett 
Vezsenyi Alexandra 
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„Emelkedj ki a tömegből, legyél az egyetlen, 
felejthetetlen és egyben megismételhetetlen” 

(Hősök együttes) 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 

13. ügyviteli titkár,  
vállalkozási és bérügyintéző 

 
Osztályfőnök: Kutasiné Kullai Ilona  

 
 

Bóbis Szilvia 

Bodor Kata 

Bozsik Renáta 

Császár Nikolett 
Cseri Nikoletta 

Darabos Tomaj Regő 

Dunai Ida 

Dunai Rudolf István 

Gazsi Zsanett 

Gombár Alexandra 

Halasi Bálint 
Hódi Lilla 

Horváth Melitta 

Horváth Vanessa 

Józsa Szabina Anita 

Kokovai Mónika 

Kordik Brigitta Beatrix 

Kovács Dávid Viktor 
Kriston Gábor Márk 

Lakatos-Venczel Petra 

Madarász Kitti 
Maka Dorina 

Makány Dávid 

Mészáros Nóra 

Miklai Andrea 

Polyák Szilárd 

Priger Daniella 

Sándor Nikolett 

Szűcs Ilona 

Szabó Krisztina 

Szarapka Klaudia 

Tuska Noémi 
Újvári Loretta 

Valkai Imre Dániel

 

 



Évkönyv  2015-2016 

 61 

 

„Mivel mindenki a maga módján látja a világot, 
a maga módján éli meg nehézségeit és a sikereit.  

Tanítani annyi, mint megmutatni a lehetőséget. 
Tanulni annyi, mint élni a lehetőséggel.” 

(Paulo Coelho) 

 

A felnőttoktatás 13. évfolyamos tanulói 
 

Pénzügyi- és számviteli ügyintéző 
Osztályfőnök: Kutasiné Kullai Ilona  

 

 

Adorján Nikolett 
Bajusz Evelin 

Bencsik Szilvia 

Bodor Alexandra 

Borbáth Ildikó Erzsébet 
Csikós Szabina 

Durucz Andrea 

Erdősné Séllei Edit 
Herkóné Kecskés Krisztina 

Keményfi Andrea 

Kovács Mária 

Mármarosi Bence Valér 
Márton Szilvia 

Nemecsek Szandra 

Scherer Gabriella 

Sütőné Fejes Ibolya 

Szalai Sándorné 

Szigeti László 

Vincze Judit 

 

 

Vállalkozási és bérügyintéző 
Osztályfőnök: Hirman Judit  

 

  

Ádám Andrea 

Cseh Nikolett 

Gyenes Zsanett 

Halász Ágnes 

Hegedűs Hajnalka 

Horváth Enikő 

Kovács Terézia 

Kovács Terézia 

Laci Ágnes 

Lehoczki Erika Judit 

Mondokné Alföldi Ágnes 

Pfliegelné Báló Mónika 

Szenczyné Medgyaszai Réka 

Szilvási Erika 

Tihi Ilona 

Válik Boglárka 

 

 

Ügyviteli titkár 
Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella   

 
 

Ágoston Boglárka 

Gombár Alexandra 

Gréczi Ildikó 

Horváth Erzsébet 
Katonáné Lakatos Andrea 

Kerepesiné Miklós Anett 

Kertész Krisztina 

Mancz Renáta 
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A 2015/2016-os tanév legfontosabb eseményei 
2015  
augusztus 24-28. Gólyatábor 
augusztus 26.  Javítóvizsga 

augusztus 31. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet 
 

szeptember 1. Tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap  
szeptember 10. 9. és 12-13. osztályok szülői értekezlete 

szeptember 18. Sportnap 
  

október 6. Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról 
október 15. 10-11. osztályok szülői értekezlete 

október 15. Gólyavetélkedő 

október 16-17. Pályaválasztási kiállítás  
október 19. Megyei Matematikaverseny 1. forduló 

október 20. 

október 22. 

Nyílt nap  
Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 

október 23-31. Őszi szünet  
  

november 2. Történelem OKTV 1. forduló 

november 3.  

november 5. 

Nyílt nap  
Informatika OKTV II. kategória (programozói) 1. forduló 

november 5. 9. évfolyam értékelő megbeszélése 

november 6. Halottak napi emlékezés elhunyt diákokra, tanárokra 

november 9-10. Képzési Kiállítás és Állásbörze a Hírös Agóra Kulturális Központban 

november 10. Angol nyelv OKTV 

november 12. Fogadóóra  
november 18. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 1. forduló 

november 19. Gróf Koháry István Megyei Történelmi Verseny 1. forduló 

Megyei Történelemverseny 1. forduló 

november 23. 

november 23. 

Megyei Matematikaverseny 2. forduló 

Német nyelv OKTV 1. forduló 

november 26. Matematika OKTV 1. forduló 
  

december 4.  Szalagavató 

december 18. Karácsonyi ünnepség 

december 21-31. Téli szünet  
  

2016  
január 9. Informatika OKTV II. kategória (programozói) 2. forduló 

január 16. Nyolcadikos központi felvételi 
január 17. Kabáczy József és Kollár Izabell kiállításának megnyitója  
január 22. I. félév utolsó napja, osztályozó értekezlet 
január 29. Félévi nevelőtestületi értekezlet 
  

február 1. Német nyelv OKTV 2. forduló 

február 6. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 2. forduló 

február 11. Szülői értekezlet a 9-12. évfolyamok számára 

február 13. Univer 24 - Az úszás ünnepe rendezvény 

február 19. Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

február 23-28. Euroscola vetélkedő Strasbourgban 

február 25. Megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól 
  

március 10. Pénzügyi-számviteli ügyintéző és vállalkozási bérügyintéző OSZTV 

március 11. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 
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március 17. Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny 

március 17. Fogadóóra 
  

április 6-13. A kecskemétiek látogatása Németországba 

április 7. Önkéntes véradás 

április 9. Dr. Saskői Ernőné emléktáblájának avatása 

április 11-12. SZÉTV döntő 

április 11-15. Kada-hét 
április 12. Szemléletváltó nap 

április 12-15. Pénzügyi-számviteli ügyintéző OSZTV döntő 

április 15. Szakmák éjszakája 

április 18-22. HATÁRTALANUL! pályázat: Látogatás Erdélyben 

április 24. Megyei Atlétika Diákolimpia 

április 26. Kada évforduló 

április 27. Szerenád 

április 29. Ballagás 
  

május 2-4. A 9-11. évfolyamok kirándulása 

május 2. Magyar nyelv és irodalom érettségi vizsga 

május 3. Matematika érettségi vizsga 

május 4. Történelem érettségi vizsga 

május 5. Angol nyelv érettségi vizsga 

május 6. Német nyelv érettségi vizsga 

május 10. Pénzügyi-számviteli ügyintéző írásbeli vizsga 

május 11. Vállalkozási és bérügyintéző írásbeli vizsga 

május 12. Informatika érettségi vizsga 

május 13. Ügyviteli titkár írásbeli vizsga 

május 16. Fizika érettségi vizsga 

május 16. Ügyviteli titkár gyakorlati vizsga 

május 17. Közgazdasági alapismeretek és kereskedelmi és marketing alapismeretek 
érettségi vizsga 

május 18-24. Németek látogatása Kecskeméten 

május 24-27. HATÁRTALANUL! pályázat: Erdélyiek látogatása Kecskeméten 

május 25. Kompetenciamérés 10. évfolyamon 

május 26. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet 
május 27. Megemlékezés Tamási László elhunyt kollégára 

május 31. Érettségi dolgozatok megtekintése 
  

június 1. Célnyelvi mérés 

június 2-9. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 

június 3. Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról 
június 3. Pedagógusnapi ünnepség 

június 6-9. Osztályozóvizsgák 

június 8. Pénzügyi-számviteli ügyintéző szóbeli vizsga 

június 9. Vállalkozási és bérügyintéző szóbeli vizsga 

június 10. Ügyviteli titkár szóbeli vizsga 

június 13-14. 13. d érettségi vizsgája 

június 14. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete 

június 15. Utolsó tanítási nap 

június 15-17. 12. a érettségi vizsgája 

június 15-17. 12. b érettségi vizsgája 

június 16-29. 9. c összefüggő nyári szakmai gyakorlat 
június 20. 11. d érettségi vizsgája 

június 20-22. 12. c érettségi vizsgája 

június 21. Tanévzáró ünnepség 

június 23. Beiratkozás 

június 24. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet 



Évkönyv  2015-2016 

 64 

 

 

Iskolánk létesítését – Kada Elek polgármester kezdeményezésére - a városi 
törvényhatóság 1909. július 31-i közgyűlése határozattal mondta ki.  
Ezt a határozatot a BM 148.111909. számú rendeletével jóváhagyta. 

Az iskola 1910. szeptember 1-jén nyílt meg. 
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